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I N N O V A C I Ó N  E N  D I S E Ñ O
Nuevas miradas sobre el mundo. Descubrir lo que antes no habías visto. Y volver a mirar. 
Una y otra vez. Solo de esta manera podemos conjugar las últimas tendencias del sector con 
las soluciones clásicas para completar un catálogo lleno de inspiración.

EN INNOVATION IN DESIGN. New perspectives on the world. Discover what you have never seen before. And look again. 
Over and over again. Only in this way can we combine the latest trends in the sector with classic solutions to complete
a catalog full of inspiration.
FR INNOVATION EN MATIÈRE DE DESIGN. Nouveaux regards sur le monde. Découvrez ce que vous n’avez jamais vu 
auparavant. Et regardez encore. Encore et toujours. Ce n’est que de cette manière que nous pouvons combiner les 
dernières tendances du secteur avec des solutions classiques pour compléter un catalogue rempli d’inspiration.
DE INNOVATION IM DESIGN. Neue Blicke auf die Welt. Entdecken, was Sie noch nicht kannten. Und noch einmal schauen. 
Wieder und wieder. Nur so können wir die neuesten Trends des Sektors mit klassischen Lösungen kombinieren und einen 
Katalog voller Inspiration schaffen.

INNOVACIÓN EN MATERIALES
Cuando la tecnología avanza a toda velocidad, nuestros materiales deben aprovechar esa inercia 
para estar a la altura. Nuevos tratamientos, nuevas tintas y nuevos acabados son testados bajo 
las más complicadas condiciones para continuar sorprendiendo a todos.

EN INNOVATION IN MATERIALS. When technology is advancing at full speed, our materials must take advantage of this inertia 
to keep up. New treatments, new inks, and new fi nishes are tested under the most diffi cult conditions to continue surprising 
everyone. 
FR INNOVATION EN MATIÈRE DE MATÉRIAUX. Avec la technologie en développement constant, nos matériaux doivent 
profi ter de cette inertie pour suivre le mouvement. De nouveaux traitements, de nouvelles encres et de nouvelles fi nitions 
sont testés dans les conditions les plus diffi ciles pour continuer à vous étonner.
DE INNOVATION IN MATERIALIEN. Wenn die Technologie mit voller Geschwindigkeit voranschreitet, müssen unsere 
Materialien diese Schwungkraft ausnutzen, um mit der Entwicklung Schritt zu halten. Neue Verarbeitungen, neue 
Druckfarben und neue Beschichtungen werden unter schwierigsten Bedingungen getestet, um immer weiter 
alle begeistern zu können.

I N N OVAC I Ó N  EN  F O R M ATO S
De lo máximo a lo mínimo. Y de lo estándar a lo inesperado. Un año más, las investigaciones y 
pruebas de Prissmacer sobre formatos han dado en el clavo, encontrando nuevas composiciones 
que hacen de cada espacio un lugar único.

EN INNOVATION IN FORMATS. From the maximum to the minimum. And from the standard to the unexpected. Once again this 
year, Prissmacer’s research and tests on formats have hit the nail on the head, fi nding new compositions that make 
each space unique.
FR INNOVATION EN MATIÈRE DE FORMATS. Du maximum au minimum. Et de l’habituel à l’inattendu. Cette année encore, 
les recherches et les tests de Prissmacer sur les formats ont fait mouche, en trouvant de nouvelles compositions qui 
rendent chaque espace unique. 
DE INNOVATION IN FORMATEN. Vom Maximum zum Minimum. Und vom Erwartbaren zum Unerwarteten. Auch in diesem 
Jahr haben die Recherchen und Tests von Prissmacer zu den Formaten den Nagel auf den Kopf getroffen und neue 
Kompositionen gefunden, die jeden Raum einzigartig machen.

PA S S I O N  F O R  I N N OVAT I O N
Cada año, nuevos retos. Cada colección, más historias que contar. Cada serie, 
una inspiración diferente. Y seguir buscando siempre, ese es el espíritu de la 
innovación. Es lo que nos impulsa a seguir trabajando cada día en Prissmacer 
para ofrecer productos a la última que satisfacen las nuevas necesidades.

EN Every year, new challenges. Every collection, more stories to tell. Every series, a different inspiration. 
And to always keep searching, that is the spirit of innovation. At Prissmacer, this is what drives us to 
continue working every day to offer state-of-the-art products that meet new needs.
FR Chaque année lance de nouveaux défi s. Chaque collection raconte une histoire. Chaque série 
provient d’une inspiration différente. Et continuer à chercher, voilà ce qui caractérise l’esprit 
d’innovation. Chez Prissmacer, c’est ce qui nous pousse à travailler davantage pour offrir des 
produits de pointe qui répondent à de nouveaux besoins.
DE Jedes Jahr - neue Herausforderungen. Jede Sammlung - mehr Geschichten zu erzählen. 
Jede Serie - eine weitere Inspiration. Und immer weiter zu suchen - das ist der Geist der 
Innovation. Das ist es, was uns bei Prissmacer antreibt - jeden Tag aufs Neue daran zu arbeiten, 
modernste Produkte anzubieten, die den neuen Anforderungen gerecht werden.
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SP El nuevo espacio inspirador de Prissmacer 
arranca con el objetivo de mejorar aún más el 
diseño y la calidad de nuestros azulejos. Una 
nueva carga de energía creativa para unos 
productos que te dejarán sin palabras.

EN Prissmacer’s new inspirational space is launched 
with the aim of further improving the design and 
quality of our tiles. A fresh charge of creative energy 
for products that will leave you speechless.

FR Le nouvel espace inspirant de Prissmacer naît 
dans l’objectif d’améliorer plus encore la conception 
et la qualité de nos carreaux. Un nouvel élan créatif 
pour des produits qui vous laissent sans voix.

DE Der neue inspirierende Raum von Prissmacer 
hat zum Ziel, das Design und die Qualität unserer 
Fliesen weiter zu verbessern. Eine neue Ladung an 
kreativer Energie für Produkte, die Sie sprachlos 
machen werden.
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TRENDSS:

SP Investigación de tendencias del sector 
 Investigación de tendencias de decoración 
 Investigación de tendencias generales 
 Traslación de tendencias intersectoriales

EN Sector trend research 
 Decoration trend research 
 General trend research 
 Cross-sector trend transfer

FR Recherche des tendances du secteur 
 Recherche des tendances dans le secteur  
 de la décoration 
 Recherche des tendances générales 
 Transfert des tendances intersectorielles

DE Untersuchung von Trends der Branche 
 Untersuchung von Einrichtungstrends 
 Untersuchung von allgemeinen Trends 
 Übertragung von branchenübergreifenden  
 Trends

CLASS:

SP Establecimiento de estándar de calidad 
 Observatorio de calidad de piezas 
	 Pruebas	específicas 
 Búsqueda de la excelencia

EN Establishment of quality standards 
 Monitoring of workpiece quality 
	 Specific	tests 
 Search for excellence

FR Mise en place de standard de qualité 
 Observatoire de qualité de pièces 
	 Tests	spécifiques 
 Recherche de l’excellence

DE Festlegung von Qualitätsstandards 
 Qualitätsüberwachung von Teilen 
	 Spezifische	Tests 
 Streben nach Exzellenz

DESSIGN:

SP	 Definición	de	campos	inspiracionales 
 Diseño de productos según uso 
	 Generación	de	gráficas 
 Búsqueda y aplicación de formatos

EN Definition	of	inspirational	fields 
 Product design according to use 
 Generation of graphics 
 Search and application of formats

FR Définition	des	domaines	inspirants 
 Conception des produits selon leur utilisation 
 Création graphique 
 Recherche et application de formats

DE Definition	von	Inspirationsfeldern 
 Produktdesign nach Gebrauch 
	 Erstellung	von	Grafiken 
 Suche und Anwendung von Formaten

PROGRESS:

SP Desarrollo tecnológico 
 Aplicación a procesos productivos 
 Investigación de nuevas propiedades 
 Acabados de productos

EN Technological development 
 Application to production processes 
 Research into new properties 
	 Product	finishes

FR Développement technologique 
 Application aux processus de fabrication 
 Recherche de nouvelles propriétés 
 Finitions de produits

DE Technologische Entwicklung 
 Anwendung auf Produktionsverfahren 
 Untersuchung neuer Eigenschaften 
	 Produktfinishs
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SP Las piezas más exclusivas, trabajadas con el corazón, 
para vestir hogares y espacios alrededor de todo el mundo.

EN The most exclusive pieces, crafted with love, to decorate 
homes and spaces all over the world.

FR Les pièces les plus exclusives, travaillées avec amour,  
pour habiller les maisons et les espaces dans le monde entier.

DE Die exklusivsten, mit dem Herzen bearbeiteten Stücke  
für Heime und Räume auf der ganzen Welt.

SP Para cubrir todas 
las necesidades, hemos 
dividido nuestro catálogo 
en dos partes. Y aunque las 
dos comparten el mismo 
#MadeWithLove cada una 
tiene su razón de ser:

EN To cover all needs, we have 
divided our catalogue into two 
parts. And although both share 
the same #MadeWithLove,  
each has its own raison d’être:

FR Pour répondre à tous les 
besoins, nous avons divisé 
notre catalogue en deux parties. 
Et même si les deux partagent 
le même #MadeWithLove, 
chacune a sa raison d’être :

DE Um alle Erfordernisse 
abzudecken, haben wir unseren 
Katalog in zwei Teile gegliedert. 
Und obwohl beiden Teilen 
dasselbe #MadeWithLove 
gemein ist, hat jeder seine 
Daseinsberechtigung:

PORCEBLOC  
Porcelánico efectista de tierras 
coloreadas / Coloured earth-effect 
porcelain tiles / Grès cérame à effets 
de terres colorées / Erdfarbenes 
effekthascherisches feinsteinzeug

TWENTYMM  
Porcelánicos espesorados /  
Thickened porcelain tiles /  
Grès cérame épaissis /  
Überstarkes feinsteinzeug

PORCESSHINE  
Pulidos porcelánicos de alto brillo / 
High-gloss polished porcelain tiles /  
Grès cérame poli haute brillance / 
Hochglanzpoliertes feinsteinzeug

SSMALL COLLECTION 
Piezas pequeñas decorativas /  
Small decorative pieces /  
Petites pièces décoratives / 
Kleine dekorative elemente

PORCELUX  
Pulidos porcelánicos / 
Polished porcelain tiles / 
Grès cérame polis /  
Poliertes feinsteinzeug

6MM XTRA 
Porcelánico flexible / 
Flexible porcelain stoneware /  
Grès cérame souple /  
Flexibles Feinsteinzeug

PASTA BLANCA  
Revestimientos decorados  
rectificados / Rectified decorated  
wall tiles / Revêtements décorés  
modifiés / Rektifizierte dekorierte 
verkleidungen

MAXIMUM 
Slab Porcelánico Pulido y Mate / 
 Polished and Matt Porcelain / 
Grès cérame poli et mat / 
Feinstenizeug in poliert und matt
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E SP Versatilidad y calidad en unos materiales,  
pensados al detalle, al alcance de todos.

EN Versatility and quality in carefully designed  
materials within everyone’s reach.

FR Adaptabilité et qualité dans des matériaux  
pensés dans le détail, à la portée de tous. 

DE Vielseitigkeit und Qualität von Materialien, die bis ins 
Detail durchdacht und für jedermann erschwinglich sind.

WOODS  
Selección de imitación madera / 
Selection of imitation wood / Sélection 
imitation bois / Auswahl von holzimitation

MASSALES  
Porcelánicos esmaltados brillo y  
mate (F) / Gloss and matt glazed 
porcelain tiles (F) / Grès cérame émaillé 
brillant et mat (F) / Glänzend und matt 
glasiertes feinsteinzeug (F)

STONES  
Selección de imitación piedra / 
Selection of imitation stone /  
Sélection imitation pierre /  
Auswahl von steinimitation

PASTA ROJA  
Pavimentos y revestimientos de gres /  
Stoneware floor and wall tiles / 
Revêtements de sol et muraux en grés /  
Bodenbeläge und verkleidungen  
aus feinsteinzeug

PORCEGLASS / PORCELAIN  
Porcelánicos esmaltados brillo y mate /  
Gloss and matt glazed porcelain tiles / 
Grès cérame émaillé brillant et mat /  
Glänzend und matt glasiertes 
feinsteinzeug
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Especifi caciones técnicas 
Technical specifi cations
Spécifi cations techniques
Technische characteristiken

Pulido
Polished / Polissage / 
Poliert

Semipulido
Semi-Polished / Semi-Poli / 
Anpoliert

Sin variación gráfi ca
No variation in pattern / Sans variation graphique / 
Keine Schwankungen im Design

0

Rectifi cado
Rectifi ed / Finition Rectifi ée / 
Rektifi ziert

Antideslizante de pie
Non slip / Antidérapant / 
Rutschsicher

Espesor 20 mm 
20 mm thick / 20 mm 
d’épaisseur / 20 mm stark 

Espesor 12 mm 
12 mm thick / 12 mm 
d’épaisseur / 12 mm stark 

Espesor fi no
Thin thickness / Mince 
épaisseur / Fein stark 

Textura suave
Smooth texture / Texture 
douce / Glatte Textur

12
Pavimento
Floor tiles / Carreaux de sol /
Bodenfl iesen

Brillo
Glossy / Brillance / 
Glänzend

BRILLO
GLOSSY

Mate
Matt / Mat / Matt

MATE
MATT

Revestimiento
Wall tiles / Carreaux de mur/ 
Wandfl iesen

Imagen de ambiente
Photo of setting

Image d’ambiance
Foto einer anwendungen

Variación gráfi ca moderada
Moderate variation in pattern / Variation graphique 
modérée / Mittlere schwankungen im design

Variación gráfi ca alta
High variation in pattern / Forte variation graphique 
/ Starke schwankungen im design

Variación gráfi ca extra
Extra high variation in pattern / Très forte variation 
graphique / Grosse Schwankungen im Design.

Variación gráfi ca leve
Slight variation in pattern / Légère variation 
graphique / Leichte schwankungen im design

2

3

4

1
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Silk & Clean 
Extra sedoso / Extra-silky / 
Extrasoyeux / Extra-seidige 
Oberfl äche

SSlab
Laboratorio inspiracional / 
Inspirational lab / Laboratoire 
d’inspiration / Ideenlabor

6MM Xtra
Porcelánico fl exible / Flexible 
porcelain stoneware / Grès 
cérame souple / Flexibles 
Feinsteinzeug

Maximum
Gran formato /
Large format / Grand 
format / großes 
Format

Colección
Collection
Collection
Inzameling

Características técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische characteristiken

Posición
Position / Position / 
Verlegerichtung

R11

R13

CL3

R10

R12

CL2

Nombre de la serie
Name of series
Nom de la série
Name der Serie

Imagen de pieza
Image of tile
Image de pièce
Foto

Especifi caciones técnicas
Technical specifi cations / Spécifi cations 
techniques / Technische characteristiken

Formatos
Formats / Formats / Formate

Colección
Collection / Collection / Inzameling

Colección
Collection
Collection
Inzameling

Acabados disponibles por formato
Finishes available per format 
Fition disponible par format 
Ausführungen erhältlich je nach format 

Color y acabado
Colour and fi nish
Couleur et fi nition
Farbe und ausführung

Datos de embalaje
Packing details / Données emballage /
Verpackungseinheiten

SSIGNATURE

PorceblocPorcelánico /
Porcelain Tile

Maximum
Slab Porcelánico Pulido y Mate de 

Gran Formato / Large Format Polished 
and Matte Porcelain Slab

Recomendable 
no colocar 
trabado a mitad 
de pieza
Do not stagger the 
tiles 50% offset / 
Il est recommandé 
d’éviter la pose 
décalée en milieu de 
pièce / Empfohlen, 
nicht im halbverband 
zu verlegen

VERSSATILE

Porcelánico Pulido / 
Polished Porcelain

Porcesshine
Porcelux

Porcelánico espesorado / 
Thickened porcelain tiles TwentyMM

Porcelánico fl exible / 
Flexible porcelain stoneware 6MM Xtra

Piezas pequeñas decorativas / 
 Small decorative pieces SSmall Collection

Revestimientos decorados rectifi cados / 
Rectifi ed decorated wall tiles Pasta Blanca

Selección de imitación madera/
Selection of imitation wood Woods

Selección de imitación piedra /
Selection of imitation stone Stones

Porcelánico esmaltados /
Glazed porcelain tiles

Porceglass / Porcelain
Massales

Pavimentos y revestimientos de gres /
Stoneware fl oor and wall tiless Pasta Roja

6MM Slab
Slab Porcelánico Pulido y Mate /
Polished and Matt Porcelain /
Grès cérame poli et mat /
Feinstenizeug in poliert und matt
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 COLECCIONES
Colección
Collection
Collection

Inzameling

Serie 
Series 
Série
Serie

Página
Page
Page
Seite

MAXIMUM

SSIGNATURE

Almadén NEW 40
Bahrein NEW 44
Brighton NEW 60
Etna NEW 32
Halley NEW 36
Ice Ess. NEW 64
Mind NEW 48
Naples NEW 52
Night NEW 68
Sena NEW 56

PORCEBLOC

SSIGNATURE

Boreal 76
Brighton 84
Etna 94
Halley 104
Halley Lab. 112
Iron Lab. NEW 116
Jeans Lab. 122
Leyenda Lab. NEW 128
Lithos NEW 134
Naica Lab. 140
Night 146
Start 150
Stone Art NEW 158

PORCESSHINE

SSIGNATURE

Fantasy 164
Milos 170
Mind 176
Noir 182
Patagonia 188
Radón 192
Vanity 196

PORCELUX

SSIGNATURE

Almadén 204
Bahrein NEW 208
Bari 212
Calacatta 216
Calacatta Blue 220
Carrara 224
Crepuscolo 228
Dorian 234
Enea 238
Fior di Bosco 242
Garbi 250
Larin 256
Morvedre 260
Naples 268
Nepal 272
Olympia 276
Orlando 284
Paonazzo 290
Ponera 294
Royal 300
Sena 304
Stattuarietto 310
Stellar 314
Sun 318
Tinenza 324

TWENTYMM

SSIGNATURE

Halley 330
Rapolano Ess. 332
Start 334
Wolfia 336

6MM XTRA

SSIGNATURE

Calm XT. 344
Pacific XT. 346
Serenity XT. 348
Still XT. 350

SSMALL COLLECTION

SSIGNATURE

Bercy 354
Flat 362
Hex. Gobi 360
Marquina 370
Matt 362
Mt. Morvedre 370
Mt. Paonazzo 370
Mt. Rain 368

Colección
Collection
Collection

Inzameling

Serie 
Series 
Série
Serie

Página
Page
Page
Seite

SSMALL COLLECTION

SSIGNATURE

Mt. Statuarietto 370
Rain 364
Shiny 362

PASTA BLANCA

SSIGNATURE

Antea 408
Ara 376
Arts 404
Atik 376
Bercy 382
Blanco 376
Crux 376
Dado 376
Diamond 384
Divel 386
Dorian 410
Eden 376
Ersa 406
Fantasy Lab. 388
Fiore Lab. 392
Frame Lab. 390
Hebe 412
Isis 380, 400
Ketu 376
Klain 376
Kouki 376

Leaves NEW 382, 394,  
398, 402

Leo 376
Licas 408
Loxi 376
Lupi 376
Module Lab. 392
Nunky 394
Riga Lab. 390
Ronda 376
Soul 378, 396
Type 398
Venus 380, 400
Viterbo 402
Yako 376

WOODS

VERSSATILE

Alcazar Mas. 420
Alessandria 438
Antic 448
Atlas Lab. NEW 440
Avila 418
Balau 424
Clips 442
Confort Ess. 458
Fresno 418
Galia Mas. 420
Ingalls 426
Kendal Ess. 430
Kente 450
Miro Ess. 432
Nature Ess. 434
Noe 452
Outi Ess. 460
Punk 428
Robin 444
Rustik 446
Sandwood 418
Timber Mas. 422
Tree Ess. 436
Trunk 454
Trunk Dec 456

STONES

VERSSATILE

Canon 470
Danubio 472
Denali Ess. 466
Gredos 474
Málaga 474
Maule 472
Medellín 474
Petra 474
Shasta Ess. 468
Stack 464
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COLLECTIONS / COLLECTIONS

Colección
Collection
Collection

Inzameling

Serie 
Series 
Série
Serie

Página
Page
Page
Seite

PORCEGLASS /  
PORCELAIN

VERSSATILE

Anaya Ess. 492
April Ess. 566
Aran Adz. 478
Barro Ess. NEW 548
Bercy Ess. 552
Betón 506
Rlv. Brick Ess. 582
Burma Ess. 490
Rlv. Caen Ess. 516
Calacatta Gold Ess. 524
Capri Ess. 518
Cave Ess. 572
Chester Pre. 484
Rlv. Chevron Ess. 514
Circle Pre. 484
Divel Ess. 520
Dover Pre. 484
Eslida 480
Eterna Ess. 504
Factory Ess. 502
Gales Ess. 534
Garden 540
Rlv. Gaudí Ess. 580
Gobi Ess. 558
Rlv. Gobi Ess. 558
Habitat Ess. 574
Hampton Pre. 484
Rlv. Hannah Ess. 544
Hills Ess. 502
Howard Pre. 484
Ice Ess. 528
Invisible Ess. 530
Isis Ess. 504
Leeds Pre. 484
Lieja Ess. 564
Mery Ess. 522
Mijares Adz. 482
Rlv. Mureto Ess. 584
Rlv. Nantes Ess. 508
Nerva Adz. Ess. 494
Orla Ess. 504
Osaka 490
Otawa Ess. 504
Oxitrace Ess. 546
Paris Ess. 502
Plock Ess. 496
Rlv. Poppins Ess. 510
Pulpis Ess. 536
Rapolano Ess. 498
Rapolano I&O 578
Rlv. Romagna I&O. 576
Sagunto 480
Shins Ess. 568
Soul Ess. 570
Stada Ess. 488
Star Pre. 484
Statuario Ess. 526
Talent Ess. 502
Teide Ess. 500
Tempo Ess. 530
Trastévere Ess. 504
Tropic 542
Turin Ess. NEW 532
Venato Ess. 504
Venato-Carrara Ess. 504
Venus Ess. 504
Vulcan I&O. 488
Windsor Pre. 484
Wonder Ess. 562
Wood Wall Ess. NEW 512
Yap Ess. 538

Colección
Collection
Collection

Inzameling

Serie 
Series 
Série
Serie

Página
Page
Page
Seite

MASSALES 

VERSSATILE

Aliaga Mas. 592
Balkan Mas. 590
Beko Mas. 590
Crema Mas. 590
Habitat Mas. 592
Indiana Mas. 590
Kibal Mas. 590
Kimura Mas. 592
Klipper Mas. 590
Maese Mas. 590
Olimpo Mas. 592
Ponoma Mas. 590
Strata Mas. 592
Victoria Mas. 590

PASTA ROJA

VERSSATILE

Akane Ess. 602, 616, 646
Andujar 650
Rlv. Ardiden Ess. 596
Aurea Ess. 600
Blanco 596
Calacatta Ess. 618, 648
Campus Ess. 632
Capri Ess. 620
Cesano Ess. 600, 604, 648
Cloe Ess. 606
Rlv. Core Ess. 596
Cosmos Ess. 622
Rlv. Dampay Ess. 596
Dominó Ess. 634
Down Ess. 614
Droit Ess. 636
Gales Ess. 608
Italica 650
Lao Ess. 624, 638
Rlv. Legno Ess. 636
Lilah Ess. 644
Lineal Ess. 606
Rlv. Lingales Ess. 608
Rlv. Luchon Ess. 596
Lugo 650
Magic Ess. 626
Maine Ess. 634
Marte 650
Milano 644
Mystery Ess. 640
New Age 598
New Time 598
Niral Ess. 604, 648
Nova Ess. 610, 646
Ópera Ess 612
Oriente 648
Oriente Ess. 632
Oxid Ess. 628
Peaks Ess. 596
Project Ess. 642
Reine 644
Rois Ess. 596
Segovia 650
Talent Ess. 630
Up Ess. 614
Venato Ess. 638
Vinca Ess. 648
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Akane Ess. 646 602, 
616

Alcazar Mas. 420

Alessandria 438

Aliaga Mas. 592

Almadén 40 204

Anaya Ess. 492

Andujar 650

Antea 408

Antic 448

April Ess. 566

Ara 376

Aran Adz. 478

 Rlv. Ardiden Ess. 596

Arts 404

Atik 376

Atlas Lab. NEW 440

Aurea Ess. 600

Avila 418

Bahrein NEW 44 208

Balau 424

Balkan Mas. 590

Bari 212

Barro Ess. NEW 548

Beko Mas. 590

Bercy 354 382

Bercy Ess. 552

Betón 506

Blanco 376 596

Boreal 76

Rlv. Brick Ess. 582

Brighton NEW 60 84

Burma Ess. 490

Rlv. Caen Ess. 516

Calacatta 216

Calacatta Blue 220

Calacatta Ess. 648 618

Calacatta Gold Ess. 524

 SERIES
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Calm XT. 344

Campus Ess. 632

Canon 470

Capri Ess. 518 620

Carrara 224

Cave Ess. 572

Cesano Ess. 648 600, 
604

Chester Pre. 484

Rlv. Chevron Ess. 514

Circle Pre. 484

Clips 442

Cloe Ess. 606

Confort Ess. 458

Rlv. Core Ess. 596

Cosmos Ess. 622

Crema Mas. 590

Crepuscolo 228

Crux 376

Dado 376

Rlv. Dampay Ess. 596

Danubio 472

Denali Ess. 466

Diamond 384

Divel 386

Divel Ess. 520

Dominó Ess. 634

Dorian 234 410

Dover Pre. 484

Down Ess. 614

Droit Ess. 636

Eden 376

Enea 238

Ersa 406

Eslida 480

Eterna Ess. 504

Etna 32 94

Factory Ess. 502

SERIES / SÉRIES
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Fantasy 164

Fantasy Lab. 388

Fior di Bosco 242

Fiore Lab. 392

Flat 362

Frame Lab. 390

Fresno 418

Gales Ess. 534 608

Galia Mas. 420

Garbi 250

Garden 540

Rlv. Gaudí Ess. 580

Gobi Ess. 558

Rlv. Gobi Ess. 558

Gredos 474

Habitat Ess. 574

Habitat Mas. 592

Halley 36 104 330

Halley Lab. 112

Hampton Pre. 484

Rlv. Hannah Ess. 544

Hebe 412

Hex. Gobi 360

Hills Ess. 502

Howard Pre. 484

Ice Ess. 528

Ice Ess. NEW 64

Indiana Mas. 590

Ingalls 426

Invisible Ess. 530

Iron Lab. NEW 116

Isis 380, 
400

Isis Ess. 504

Italica 650

Jeans Lab. 122

Kendal Ess. 430

Kente 450

 SERIES
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Ketu 376

Kibal Mas. 590

Kimura Mas. 592

Klain 376

Klipper Mas. 590

Kouki 376

Lao Ess. 624, 
638

Larin 256

Leaves NEW
382, 
394,  
398, 
402

Leeds Pre. 484

Rlv. Legno Ess. 636

Leo 376

Leyenda Lab. NEW 128

Licas 408

Lieja Ess. 564

Lilah Ess. 644

Lineal Ess. 606

Rlv. Lingales Ess. 608

Lithos NEW 134

Loxi 376

Rlv. Luchon Ess. 596

Lugo 650

Lupi 376

Maese Mas. 590

Magic Ess. 626

Maine Ess. 634

Málaga 474

Marquina 370

Marte 650

Matt 362

Maule 472

Medellín 474

Mery Ess. 522

Mijares Adz. 482

Milano 644

Milos 170

Mind 48 176

SERIES / SÉRIES
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Miro Ess. 432

Module Lab. 392

Morvedre 260

Mt. Morvedre 370

Mt. Paonazzo 370

Mt. Rain 368

Mt. Statuarietto 370

Rlv. Mureto Ess. 584

Mystery Ess. 640

Naica Lab. 140

Rlv. Nantes Ess. 508

Naples 52 268

Nature Ess. 434

Nepal 272

Nerva Adz. Ess. 494

New Age 598

New Time 598

Night NEW 68 146

Niral Ess. 648 604

Noe 452

Noir 182

Nova Ess. 646 610

Nunky 394

Olimpo Mas. 592

Olympia 276

Ópera Ess 612

Oriente 648

Oriente Ess. 632

Orla Ess. 504

Orlando 284

Osaka 490

Otawa Ess. 504

Outi Ess. 460

Oxid Ess. 628

Oxitrace Ess. 546

Pacific XT. 346

Paonazzo 290

 SERIES
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Paris Ess. 502

Patagonia 188

Peaks Ess. 596

Petra 474

Plock Ess. 496

Ponera 294

Ponoma Mas. 590

Rlv. Poppins Ess. 510

Project Ess. 642

Pulpis Ess. 536

Punk 428

Radón 192

Rain 364

Rapolano Ess. 332 498

Rapolano I&O 578

Reine 644

Riga Lab. 390

Robin 444

Rois Ess. 596

Rlv. Romagna I&O. 576

Ronda 376

Royal 300

Rustik 446

Sagunto 480

Sandwood 418

Segovia 650

Sena 56 304

Serenity XT. 348

Shasta Ess. 468

Shins Ess. 568

Shiny 362

Soul 378, 
396

Soul Ess. 570

Stack 464

Stada Ess. 488

Star Pre. 484

Start 150 334

SERIES / SÉRIES
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Stattuarietto 310

Statuario Ess. 526

Stellar 314

Still XT. 350

Stone Art NEW 158

Strata Mas. 592

Sun 318

Talent Ess. 502 630

Teide Ess. 500

Tempo Ess. 530

Timber Mas. 422

Tinenza 324

Trastévere Ess. 504

Tree Ess. 436

Tropic 542

Trunk 454

Trunk Dec 456

Turin Ess. NEW 532

Type 398

Up Ess. 614

Vanity 196

Venato Ess. 504 638

Venato-Carrara Ess. 504

Venus 380, 
400

Venus Ess. 504

Victoria Mas. 590

Vinca Ess. 648

Viterbo 402

Vulcan I&O. 488

Windsor Pre. 484

Wolfia 336

Wonder Ess. 562

Wood Wall Ess. NEW 512

Yako 376

Yap Ess. 538
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22,3x22,3

Bercy Ssmall Colecction 356

Matt Ssmall Colecction 362

Rain Ssmall Colecction 366

Shiny Ssmall Colecction 362

30x30 (5) Malla

Alessandria Woods 438

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Betón Porcelain 496

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Clips Woods 442

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Garbi Porcelux 250

Halley Porcebloc 104

Halley Lab. Porcebloc 112

Iron Lab. Porcebloc 116

Jeans Lab. Porcebloc 122

Larin Porcelux 256

Leyenda Lab. Porcebloc 128

Lithos Porcebloc 134

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Naica Lab. Porcebloc 140

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Patagonia Porcesshine 188

Ponera Porcelux 294

Radón Porcesshine 192

Robin Woods 444

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Vanity Porcesshine 196

30x30 (5,7) Malla Tris   

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Garbi Porcelux 250

Halley Porcebloc 104

Halley Lab. Porcebloc 112

Iron Lab. Porcebloc 116

Jeans Lab. Porcebloc 122

Larin Porcelux 256

Leyenda Lab. Porcebloc 128

Lithos Porcebloc 134

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Naica Lab. Porcebloc 140

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Patagonia Porcesshine 188

 FORMATOS FORMATS / FORMATS
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Ponera Porcelux 294

Radón Porcesshine 192

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Vanity Porcesshine 196

33,3x33,3

Aran Adz. Porceglass/Porcelain 478

Eslida Porceglass/Porcelain 480

Mijares Adz. Porceglass/Porcelain 482

Sagunto Porceglass/Porcelain 480

45x45

Akane Ess. Pasta Roja 646

Andujar Pasta Roja 650

Betón Porceglass/Porcelain 506

Boreal Porcebloc 76

Calacatta Ess. Pasta Roja 648

Cesano Ess. Pasta Roja 648

Chester Pre. Porcelain 484

Circle Pre. Porcelain 484

Dover Pre. Porcelain 484

Etna Porcebloc 94

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Hampton Pre. Porcelain 484

Howard Pre. Porcelain 484

Italica Pasta Roja 650

Leeds Pre. Porcelain 484

Lilah Ess. Pasta Roja 644

Lugo Pasta Roja 650

Marte Pasta Roja 650

Milano Pasta Roja 644

Niral Ess. Pasta Roja 648

Nova Ess. Pasta Roja 646

Oriente Pasta Roja 648

Reine Pasta Roja 644

Segovia Pasta Roja 650

Stada Ess. Porceglass/Porcelain 488

Star Pre. Porcelain 484

Vinca Ess. Pasta Roja 648

Vulcan I&O. Porceglass/Porcelain 488
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 FORMATOS
Start TwentyMM 334

Wolfia TwentyMM 336

60,8x60,8

Aliaga Mas. Massales 592

Anaya Ess. Porceglass/Porcelain 492

April Ess. Porceglass/Porcelain 566

Balkan Mas. Massales 590

Beko Mas. Massales 590

Bercy Ess. Porceglass/Porcelain 552

Calacatta Gold Ess. Porceglass/Porcelain 524

Capri Ess. Porceglass/Porcelain 518

Crema Mas. Massales 590

Divel Ess. Porceglass/Porcelain 520

Factory Ess. Porceglass/Porcelain 502

Gales Ess. Porceglass/Porcelain 534

Gobi Ess. Porceglass/Porcelain 558

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Habitat Mas. Massales 592

Hills Ess. Porceglass/Porcelain 502

Ice Ess. Porceglass/Porcelain 528

Indiana Mas. Massales 590

Invisible Ess. Porceglass/Porcelain 530

Isis Ess. Porceglass/Porcelain 504

Kibal Mas. Massales 590

Kimura Mas. Massales 592

Klipper Mas. Massales 590

Maese Mas. Massales 590

Olimpo Mas. Massales 592

Otawa Ess. Porceglass/Porcelain 504

Oxitrace Ess. Porceglass/Porcelain 546

Paris Ess. Porceglass/Porcelain 502

Plock Ess. Porceglass/Porcelain 496

Ponoma Mas. Massales 590

Pulpis Ess. Porceglass/Porcelain 536

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Rapolano I&O Porceglass/Porcelain 578

Shins Ess. Porceglass/Porcelain 568

Soul Ess. Porceglass/Porcelain 570

Stada Ess. Porceglass/Porcelain 526

Statuario Ess. Porceglass/Porcelain 592

Strata Mas. Massales 502

Talent Ess. Porceglass/Porcelain 500

Teide Ess. Porceglass/Porcelain 530

Tempo Ess. Porceglass/Porcelain 504

Trastévere Ess. Porceglass/Porcelain 532

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Otawa Ess. Porceglass/Porcelain 504

Oxitrace Ess. Porceglass/Porcelain 546

Paonazzo Porcelux 290

Paris Ess. Porceglass/Porcelain 502

Plock Ess. Porceglass/Porcelain 496

Ponera Porcelux 294

Ponoma Mas. Massales 590

Pulpis Ess. Porceglass/Porcelain 536

Radón Porcesshine 192

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Rapolano I&O Porceglass/Porcelain 578

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Shins Ess. Porceglass/Porcelain 568

Soul Ess. Porceglass/Porcelain 570

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Statuario Ess. Porceglass/Porcelain 526

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Talent Ess. Porceglass/Porcelain 502

Teide Ess. Porceglass/Porcelain 500

Tempo Ess. Porceglass/Porcelain 530

Tinenza Porcelux 324

Trastévere Ess. Porceglass/Porcelain 504

Turin Ess. Porceglass/Porcelain 532

Vanity Porcesshine 196

Venato-Carrara Ess. Porceglass/Porcelain 504

Venus Ess. Porceglass/Porcelain 504

Victoria Mas. Massales 590

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 562

Yap Ess. Porceglass/Porcelain 538

60,5x60,5

Halley Porcebloc 104

Halley TwentyMM 330

Rapolano Ess. TwentyMM 332

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Start Porcebloc 150

Windsor Pre. Porcelain 484

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 562

60x60   

Almadén Porcelux 204

Anaya Ess. Porceglass/Porcelain 492

April Ess. Porceglass/Porcelain 566

Bahrein Porcelux 208

Balkan Mas. Massales 590

Beko Mas. Massales 590

Bercy Ess. Porceglass/Porcelain 552

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Calacatta Gold Ess. Porceglass/Porcelain 524

Capri Ess. Porceglass/Porcelain 518

Carrara Porcelux 224

Cave Ess. Porceglass/Porcelain 572

Crema Mas. Massales 590

Crepuscolo Porcelux 228

Divel Ess. Porceglass/Porcelain 520

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Factory Ess. Porceglass/Porcelain 502

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Gales Ess. Porceglass/Porcelain 534

Garbi Porcelux 250

Gobi Ess. Porceglass/Porcelain 558

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Halley Porcebloc 104

Hills Ess. Porceglass/Porcelain 502

Ice Ess. Porceglass/Porcelain 528

Indiana Mas. Massales 590

Invisible Ess. Porceglass/Porcelain 530

Isis Ess. Porceglass/Porcelain 504

Kibal Mas. Massales 590

Klipper Mas. Massales 590

Larin Porcelux 256

Lithos Porcebloc 134

Maese Mas. Massales 590

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260
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Turin Ess. Porceglass/Porcelain 504

Venato-Carrara Ess. Porceglass/Porcelain 504

Venus Ess. Porceglass/Porcelain 590

Victoria Mas. Massales 488

Vulcan I&O. Porceglass/Porcelain 562

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 538

Yap Ess. Porceglass/Porcelain 568

75x75

Betón Porceglass/Porcelain 506

Calacatta Porcelux 216

Crepuscolo Porcelux 228

Eterna Ess. Porceglass/Porcelain 504

Factory Ess. Porceglass/Porcelain 502

Gales Ess. Porceglass/Porcelain 534

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Orla Ess. Porceglass/Porcelain 504

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Rapolano I&O Porceglass/Porcelain 578

Shins Ess. Porceglass/Porcelain 568

Tinenza Porcelux 324

Venato Ess. Porceglass/Porcelain 504

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 562

90x90

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Gales Ess. Porceglass/Porcelain 534

Garbi Porcelux 250

Gobi Ess. Porceglass/Porcelain 558

Halley Porcebloc 104

Lithos Porcebloc 134

Morvedre Porcelux 260

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Ponera Porcelux 294

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Rapolano I&O Porceglass/Porcelain 578

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Soul Ess. Porceglass/Porcelain 570

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 562

Yap Ess. Porceglass/Porcelain 538

120x120

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Garbi Porcelux 250

Halley Porcebloc 104

Halley Lab. Porcebloc 112

Iron Lab. Porcebloc 116

Jeans Lab. Porcebloc 122

Leyenda Lab. Porcebloc 128

Lithos Porcebloc 134

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Naica Lab. Porcebloc 140

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

FORMATS / FORMATS
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Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Patagonia Porcesshine 188

Ponera Porcelux 294

Radón Porcesshine 192

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Vanity Porcesshine 196

7,5x30

Bercy Ssmall Colecction 354

Matt Ssmall Colecction 362

Rain Ssmall Colecction 364

Shiny Ssmall Colecction 362

12,5x25

Stack Stones 464

15x90

Balau Woods 424

Ingalls Woods 426

Punk Woods 428

16,3x51,7

Denali Ess. Stones 466

Shasta Ess. Stones 468

17x52

Canon Stones 470

Danubio Stones 472

Maule Stones 472

19,8x22,8

Flat Ssmall Colecction 362

Matt Ssmall Colecction 362

Mt. Rain Ssmall Colecction 368

Rain Ssmall Colecction 368

Shiny Ssmall Colecction 362

20x24

Bercy Ssmall Colecction 358

Hex. Gobi Ssmall Colecction 360

Marquina Ssmall Colecction 370

Mt. Morvedre Ssmall Colecction 370

Mt. Paonazzo Ssmall Colecction 370

Mt. Statuarietto Ssmall Colecction 370
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 FORMATOS
Radón Porcesshine 192

Ronda Pasta Blanca 376

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Soul Pasta Blanca 378

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Vanity Porcesshine 196

Venus Pasta Blanca 380

30x90

Akane Ess. Pasta Roja 616

Atik Pasta Blanca 376

Bercy Pasta Blanca 382

Blanco Pasta Blanca 376

Blanco Pasta Roja 596

Calacatta Ess. Pasta Roja 618

Capri Ess. Pasta Roja 620

Cosmos Ess. Pasta Roja 622

Rlv. Dampay Ess. Pasta Roja 596

Diamond Pasta Blanca 384

Divel Pasta Blanca 386

Eden Pasta Blanca 376

Fantasy Lab. Pasta Blanca 388

Fiore Lab. Pasta Blanca 392

Frame Lab. Pasta Blanca 390

Isis Pasta Blanca 400

Kouki Pasta Blanca 376

Lao Ess. Pasta Roja 624

Leaves Pasta Blanca

382, 

394,  

398, 

402

Magic Ess. Pasta Roja 626

Module Lab. Pasta Blanca 392

Nunky Pasta Blanca 394

Oxid Ess. Pasta Roja 628

Riga Lab. Pasta Blanca 390

Soul Pasta Blanca 396

Talent Ess. Pasta Roja 630

Type Pasta Blanca 398

Venus Pasta Blanca 400

Viterbo Pasta Blanca 402

20x60

Ara Pasta Blanca 376

Avila Woods 418

Blanco Pasta Blanca 376

Blanco Pasta Roja 596

Crux Pasta Blanca 376

Fresno Woods 418

Ketu Pasta Blanca 376

New Age Pasta Roja 598

New Time Pasta Roja 598

Sandwood Woods 418

Timber Mas. Woods 422

20x75

Alcazar Mas. Woods 420

Galia Mas. Woods 420

20x120

Alessandria Woods 438

Atlas Lab. Woods 440

Calm XT. 6-Xtra 344

Clips Woods 442

Kendal Ess. Woods 430

Miro Ess. Woods 432

Nature Ess. Woods 434

Robin Woods 444

Rustik Woods 446

Serenity XT. 6-Xtra 348

Tree Ess. Woods 436

23x120

Antic Woods 448

Kente Woods 450

Noe Woods 452

Trunk Woods 454

Trunk Dec Woods 456

25x50

Aurea Ess. Pasta Roja 600

Cesano Ess. Pasta Roja 600

Málaga Stones 474

25x70

Akane Ess. Pasta Roja 602

Blanco Pasta Roja 596

Cesano Ess. Pasta Roja 604

Cloe Ess. Pasta Roja 606

Down Ess. Pasta Roja 614

Gales Ess. Pasta Roja 608

Lineal Ess. Pasta Roja 606

Rlv. Lingales Ess. Pasta Roja 608

Niral Ess. Pasta Roja 604

Nova Ess. Pasta Roja 610

Ópera Ess Pasta Roja 612

Peaks Ess. Pasta Roja 596

Rois Ess. Pasta Roja 596

Up Ess. Pasta Roja 614

25x100

Confort Ess. Woods 458

Outi Ess. Woods 460

25x150

Miro Ess. Woods 432

Nature Ess. Woods 434

Tree Ess. Woods 436

30x60

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Blanco Pasta Blanca 376

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Garbi Porcelux 250

Halley Porcebloc 104

Ice Ess. Porceglass/Porcelain 528

Isis Pasta Blanca 380

Lithos Porcebloc 134

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Ponera Porcelux 294
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30,3x61,3

Anaya Ess. Porceglass/Porcelain 492

April Ess. Porceglass/Porcelain 566

Burma Ess. Porceglass/Porcelain 490

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Nerva Adz. Ess. Porceglass/Porcelain 494

Osaka Porceglass/Porcelain 490

Plock Ess. Porceglass/Porcelain 496

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Teide Ess. Porceglass/Porcelain 500

30,4x60,8

Aliaga Mas. Massales 590

Kimura Mas. Massales 590

Olimpo Mas. Massales 590

Strata Mas. Massales 590

31,6x60

Blanco Pasta Roja 596

32,5x22,5 Malla Hex   

Almadén Porcelux 204

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Boreal Porcebloc 76

Brighton Porcebloc 84

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Garbi Porcelux 250

Halley Porcebloc 104

Halley Lab. Porcebloc 112

Iron Lab. Porcebloc 116

Jeans Lab. Porcebloc 122

Larin Porcelux 256

Leyenda Lab. Porcebloc 128

Lithos Porcebloc 134

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Naica Lab. Porcebloc 140

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Patagonia Porcesshine 188

Ponera Porcelux 294

Radón Porcesshine 192

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

Vanity Porcesshine 196

33,3x55

Rlv. Ardiden Ess. Pasta Roja 596

Blanco Pasta Roja 596

Campus Ess. Pasta Roja 632

Rlv. Core Ess. Pasta Roja 596

Dominó Ess. Pasta Roja 634

Droit Ess. Pasta Roja 636

Lao Ess. Pasta Roja 638

Rlv. Legno Ess. Pasta Roja 636

Rlv. Luchon Ess. Pasta Roja 596

Maine Ess. Pasta Roja 634

Oriente Ess. Pasta Roja 632

Venato Ess. Pasta Roja 638

34x50

Gredos Stones 474

Medellín Stones 474

Petra Stones 474

36x80

Arts Pasta Blanca 404

Blanco Pasta Blanca 376

Dado Pasta Blanca 376

Ersa Pasta Blanca 406

Klain Pasta Blanca 376

Yako Pasta Blanca 376

40x120

Antea Pasta Blanca 408

Blanco Pasta Blanca 376

FORMATS / FORMATS

Dorian Pasta Blanca 410

Hebe Pasta Blanca 412

Leo Pasta Blanca 376

Licas Pasta Blanca 408

Loxi Pasta Blanca 376

Lupi Pasta Blanca 376

45x90

Boreal Porcebloc 76

Calacatta Porcelux 216

Cave Ess. Porceglass/Porcelain 572

Crepuscolo Porcelux 228

Etna Porcebloc 94

Halley Porcebloc 104

Lithos Porcebloc 134

Mystery Ess. Pasta Roja 640

Olympia Porcelux 276

Project Ess. Pasta Roja 642

Soul Ess. Porceglass/Porcelain 570

Start Porcebloc 150

Stone Art Porcebloc 158

60x90

Halley Porcebloc 104

Halley TwentyMM 330

Rapolano Ess. TwentyMM 332

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Start Porcebloc 150

Start TwentyMM 334

Wolfia TwentyMM 336

60x120

Almadén Porcelux 204

April Ess. Porceglass/Porcelain 566

Bahrein Porcelux 208

Bari Porcelux 212

Barro Ess. Porceglass/Porcelain 548

Bercy Ess. Porceglass/Porcelain 552

Boreal Porcebloc 76

Rlv. Brick Ess. Porceglass/Porcelain 582

Brighton Porcebloc 84

Rlv. Caen Ess. Porceglass/Porcelain 516

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Calacatta Gold Ess. Porceglass/Porcelain 524

Capri Ess. Porceglass/Porcelain 518

Carrara Porcelux 224

Cave Ess. Porceglass/Porcelain 572
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 FORMATOS FORMATS / FORMATS

Oxitrace Ess. Porceglass/Porcelain 546

Pacific XT. 6-Xtra 346

Paonazzo Porcelux 290

Patagonia Porcesshine 188

Ponera Porcelux 294

Rlv. Poppins Ess. Porceglass/Porcelain 510

Pulpis Ess. Porceglass/Porcelain 536

Radón Porcesshine 192

Rapolano Ess. TwentyMM 332

Rapolano Ess. Porceglass/Porcelain 498

Rapolano I&O Porceglass/Porcelain 578

Rlv. Romagna I&O. Porceglass/Porcelain 576

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Serenity XT. 6-Xtra 348

Shins Ess. Porceglass/Porcelain 568

Soul Ess. Porceglass/Porcelain 570

Start Porcebloc 150

Start TwentyMM 334

Stattuarietto Porcelux 310

Statuario Ess. Porceglass/Porcelain 526

Stellar Porcelux 314

Still XT. 6-Xtra 350

Stone Art Porcebloc 158

Sun Porcelux 318

Teide Ess. Porceglass/Porcelain 500

Tempo Ess. Porceglass/Porcelain 530

Tinenza Porcelux 324

Tropic Porceglass/Porcelain 542

Turin Ess. Porceglass/Porcelain 532

Vanity Porcesshine 196

Wolfia TwentyMM 336

Wonder Ess. Porceglass/Porcelain 562

Wood Wall Ess. Porceglass/Porcelain 512

Yap Ess. Porceglass/Porcelain 538

75x150

Almadén Porcelux 204

Bari Porcelux 212

Calacatta Porcelux 216

Calacatta Blue Porcelux 220

Carrara Porcelux 224

Rlv. Chevron Ess. Porceglass/Porcelain 514

Crepuscolo Porcelux 228

Divel Ess. Porceglass/Porcelain 520

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Fantasy Porcesshine 164

Fior di Bosco Porcelux 242

Gales Ess. Porceglass/Porcelain 534

Garbi Porcelux 250

Garden Porceglass/Porcelain 540

Rlv. Gaudí Ess. Porceglass/Porcelain 580

Gobi Ess. Porceglass/Porcelain 558

Rlv. Gobi Ess. Porceglass/Porcelain 558

Habitat Ess. Porceglass/Porcelain 574

Halley Porcebloc 104

Halley TwentyMM 330

Halley Lab. Porcebloc 112

Rlv. Hannah Ess. Porceglass/Porcelain 544

Ice Ess. Porceglass/Porcelain 528

Invisible Ess. Porceglass/Porcelain 530

Iron Lab. Porcebloc 116

Jeans Lab. Porcebloc 122

Larin Porcelux 256

Leyenda Lab. Porcebloc 128

Lieja Ess. Porceglass/Porcelain 564

Lithos Porcebloc 134

Mery Ess. Porceglass/Porcelain 522

Milos Porcesshine 170

Mind Porcesshine 176

Morvedre Porcelux 260

Rlv. Mureto Ess. Porceglass/Porcelain 584

Naica Lab. Porcebloc 140

Rlv. Nantes Ess. Porceglass/Porcelain 508

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Nerva Adz. Ess. Porceglass/Porcelain 494

Night Porcebloc 146

Noir Porcesshine 182

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Crepuscolo Porcelux 228

Dorian Porcelux 234

Enea Porcelux 238

Etna Porcebloc 94

Garbi Porcelux 250

Morvedre Porcelux 260

Naples Porcelux 268

Nepal Porcelux 272

Olympia Porcelux 276

Orlando Porcelux 284

Paonazzo Porcelux 290

Ponera Porcelux 294

Royal Porcelux 300

Sena Porcelux 304

Start Porcebloc 150

Stattuarietto Porcelux 310

Stellar Porcelux 314

Sun Porcelux 318

Tinenza Porcelux 324

120x280

Almadén Maximum 40

Almadén Porcelux 204

Bahrein Maximum 44

Bahrein Porcelux 208

Brighton Maximum 60

Brighton Porcebloc 84

Etna Maximum 32

Etna Porcebloc 94

Halley Maximum 36

Halley Porcebloc 104

Ice Ess. Porceglass/Porcelain 544

Ice Ess. Maximum 64

Mind Maximum 48

Mind Porcesshine 176

Naples Maximum 52

Naples Porcelux 268

Night Maximum 68

Night Porcebloc 146

Sena Maximum 56

Sena Porcelux 304
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 ADZ
SERIES / SERIES / SÉRIES COLECCIÓN  / COLLECTIONS / COLLECTIONS ADZ

Alcazar Mas. Woods 420

Alessandria Woods 438

Andujar Pasta Roja 650

Antic Woods 448

Aran Adz. Porcelain 478

Burma Ess. Porcelain 490

Confort Ess. Woods 458

Eslida Porcelain 480

Galia Mas. Woods 420

Habitat Ess. Porcelain 574

Halley TwentyMM 330

Italica Pasta Roja 650

Kente Woods 450

Lugo Pasta Roja 650

Marte Pasta Roja 650

Mijares Adz. Porcelain 482

Miro Ess. Woods 432

Rlv. Mureto Ess. Porcelain 584

Nature Ess. Woods 434

SERIES / SERIES / SÉRIES COLECCIÓN  / COLLECTIONS / COLLECTIONS ADZ

Nerva Adz. Ess. Porcelain 494

Noe Woods 452

Osaka Porcelain 490

Outi Ess. Woods 460

Plock Ess. Porcelain 496

Rapolano Ess. TwentyMM 332

Rlv. Romagna I&O Porcelain 576

Robin Woods 444

Rustik Woods 446

Sagunto Porcelain 480

Segovia Pasta Roja 650

Stada Ess. Porcelain 488

Start Porcebloc 150

Start TwentyMM 334

Trunk Woods 454

Trunk Dec Woods 456

Vulcan I&O Porcelain 488

Wolfia TwentyMM 336

SERIES / SERIES / SÉRIES COLECCIÓN  / COLLECTIONS / COLLECTIONS IN&OUT

Tree Ess. Woods 436

Rlv. Romagna I&O Porcelain 576

Rapolano Ess. Porcelain 498

 IN&OUT 
SERIES / SERIES / SÉRIES COLECCIÓN  / COLLECTIONS / COLLECTIONS IN&OUT

Rapolano I&O Porcelain 578

Vulcan I&O Porcelain 488

Teide Ess. Porcelain 500

 25
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SP Las piezas más exclusivas, trabajadas con el corazón,  
para vestir hogares y espacios alrededor de todo el mundo.

EN The most exclusive pieces, crafted with love,  
to decorate homes and spaces all over the world.

FR Les pièces les plus exclusives, travaillées avec amour,  
pour habiller les maisons et les espaces dans le monde entier.

DE Die exklusivsten, mit dem Herzen bearbeiteten Stücke  
für Heime und Räume auf der ganzen Welt.

MAXIMUM
Slab Porcelánico Pulido y Mate / Polished and Matt Porcelain/Grès 
cérame poli et mat/Feinstenizeug in poliert und matt 

PORCEBLOC  
Porcelánico efectista de tierras coloreadas / Coloured earth-effect 
porcelain tiles / Grès cérame à effets de terres colorées / Erdfarbenes 
effekthascherisches feinsteinzeug

PORCESSHINE  
Pulidos porcelánicos de alto brillo / High-gloss polished porcelain tiles /  
Grès cérame poli haute brillance / Hochglanzpoliertes feinsteinzeug

PORCELUX  
Pulidos porcelánicos / Polished porcelain tiles /  
Grès cérame polis / Poliertes feinsteinzeug

TWENTYMM  
Porcelánicos espesorados / Thickened porcelain tiles /  
Grès cérame épaissis / Überstarkes feinsteinzeug

SSMALL COLLECTION 
Piezas pequeñas decorativas / Small decorative pieces /  
Petites pièces décoratives / Kleine dekorative elemente

PASTA BLANCA  
Revestimientos decorados rectificados / Rectified decorated wall tiles / 
Revêtements décorés modifiés / Rektifizierte dekorierte verkleidungen

6MM XTRA 
Porcelánico flexible / Flexible porcelain stoneware / 
Grès cérame souple / Flexibles Feinsteinzeug
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M
A

XI
M

U
M

Slab Porcelánico Pulido y Mate / Polished and Matt Porcelain
ELEGANCIA A LO GRANDE 

ELEGANCE AT ITS FINEST
ÉLÉGANCE OPTIMALE

Etna
Halley
Almadén
Bahrein
Mind
Naples
Sena
Brighton
Ice Ess. 
Night

+INFO
Maximum

Descubre
Discover

Maximum
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Ligereza Resistencia al corte· Light · Shear strength

Impermeable · Waterproof

· Lar
ge f

orm
at

Gran
 For

mato

Un producto fabricado en la Unión 
Europea dentro de todos sus 
estándares de calidad. / A product 
manufactured in the European 
Union with all its quality standards.

Ligereza que permite una 
fácil instalación. / Lightweight 
for easy installation.

Formatos de hasta 1200x2800 mm 
para muebles, encimeras, fachadas, 
etc. / Sizes up to 1200x2800 mm for 
furniture, countertops, façades, etc.

Gran formato · Large format

Ligereza · Light

Superficie perfecta para encimeras 
de cocina. / Perfect surface for 
kitchen countertops.

Resistencia al corte · Shear strength

El espesor de 6mm es perfecto para 
revestimiento y pavimiento. / The 6 
mm thickness is perfect for cladding 
and paving.

6mm 

El 70% de los materiales 
empleados se reutilizan. / 70% 
of the materials used are reused.

Olvídate de humedades y absorción
de olores gracias a su composición. /
Forget about humidity and 
odour absorption thanks to 
its composition.

Impermeable · Waterproof

Reciclado · Recycled

Made in UE
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Resistencia Rayos UV Resistencia altas temperaturas

Colección multiformato
Multiformat collection

Resistencia bajas temperaturas
Low temperature resistance

· Resistant to UV rays
High temperature resistance

100% Natural
Todos los materiales empleados son 100% 
origen mineral natural. / All materials used 
are of 100% natural mineral origin.

Gracias a la tecnología aplicada y a los 
materiales empleados. Es resistente 
al ataque químico y fácil de limpiar. / 
Thanks to the technology applied and 
the materials used. It is resistant to 
chemical attack and easy to clean.

Antimanchas· Stain resistant

Nuestra colección incluye multitud de 
formatos para poder adaptarse a todo 
tipo de necesidades. / Our collection 
includes a multitude of formats to suit 
all kinds of needs.

Colección multiformato · Multiformat collection

Resistencia a los rayos ultra violeta y 
estabilidad de la superficie con el paso 
del tiempo. / Resistance to ultraviolet 
rays and surface stability over time.

Resistente Rayos UV · Resistant to UV rays
Además, por su gran formato hay 
menos juntas por lo que hay mayor 
higiene. / In addition, due to its large 
format, there are fewer joins and it 
therefore offers greater hygiene.

Máxima higiene · Maximum hygiene

Resistencia a bajas temperaturas y 
heladas. Producto preparado para 
revestimientos exteriores. / Resistance 
to low temperatures and frost. Product 
prepared for exterior cladding.

Low temperature resistance
Resistencia bajas temperaturas

Material ignífugo e incombustible que 
permite el contacto con utensilios a altas 
temperaturas. Perfecto para cocinas. / 
Fireproof and non-combustible material 
that allows contact with high temperature 
utensils. Perfect for kitchens.

High temperature resistance
Resistencia altas temperaturas

 31
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ETNA
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Etna
Gris 120x280

120cm

280cm
Etna
Gris

 33
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Etna
Marengo

Etna
Gris

Etna
Perla

MATE

MATT
3

6mm

120x280 MATE

MATT   
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Etna
Marfi l

Etna
Taupe

90x90 MATE

MATT    

60x60* MATE

MATT    

45x45 MATE

MATT     

120x120 MATE

MATT    

75x150 MATE

MATT    

60x120 MATE

MATT    

45x90 MATE

MATT    

30x60* MATE

MATT    

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Otros formatos de la serie
* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes. / Possibility of anti-slip treatments.

· Other formats in the series

Etna
Taupe 120x280  35
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HALLEY
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Halley
Silver 120x280

120cm

280cm
Halley
Argent

 37
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Halley
Argent

Halley
Silver

Halley
Mud

MATE

MATT
3

120x280 MATE

MATT   

6mm
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Halley
Light

Halley
Taupe

Otros formatos de la serie
* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes. / Possibility of anti-slip treatments.

· Other formats in the series

Halley
Mud 120x280

75x150 MATE

MATT    

60x120

60x120
MATE

MATT

45x90 MATE

MATT

60x90 

30x60 MATE

MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

90x90 MATE

MATT    

60,5x60,5      

120x120 MATE

MATT    

60x60 MATE

MATT      
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ALMADÉN
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Almadén 120x280
Etna marfi l 120x120

120cm

280cm
Almadén

 41
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Almadén

3

6mm

120x280 
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Almadén
120x280

90x90 

60x60 MATE

MATT

120x120 MATE

MATT

75x150 

60x120 MATE

MATT

30x60 MATE

MATT
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BAHREIN
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Bahrein Gold 120x280
Alessandria Arce 20X120

120cm

280cm
Bahrein
Gold

 45
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MATE

MATT
3

6mm6mm

Bahrein
Gold

120x280 MATE

MATT    
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Bahrein
Gold 120x280

90x90    

60x60 MATE

MATT    

120x120 MATE

MATT    

75x150   

60x120 MATE

MATT    

30x60 MATE

MATT    
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MIND
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Mind Black 120x280
Clips Cream 20x120

120cm

280cm
Mind
Black

 49
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MATE

MATT
3

6mm6mm

Mind
Black

120x280 MATE

MATT    
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

Mind
Black 120x280

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

60x60    

120x120    

60x120    

30x60    
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NAPLES
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Naples White 120x280
Naples 120x120

120cm

280cm
Naples
White

 53
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MATE

MATT
3

6mm6mm

Naples
White

120x280 MATE

MATT    
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Naples
White 120x280

90x90    

60x60 MATE

MATT    

120x120 MATE

MATT    

75x150   

60x120 MATE

MATT    

30x60 MATE

MATT    
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SENA
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Sena Crema 120x280
Start Light 120x120

120cm

280cm
Sena
Perla

 57
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MATE

MATT
3

6mm6mm

Sena
Perla

Sena
Crema

120x280 MATE

MATT    
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Sena
Perla 120x280

90x90    

60x60 MATE

MATT    

120x120 MATE

MATT    

75x150   

60x120 MATE

MATT    

30x60 MATE

MATT    
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BRIGHTON
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Brighton Grey 120x280
Brighton Grey 120x120

120cm

280cm
Brighton
Grey
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Brighton
Light

Brighton
Pearl

Brighton
Mud

MATE

MATT
2

6mm6mm

120x280 MATE

MATT    
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Brighton
Grey

Otros formatos de la serie · Other formats in the series

Brighton
Grey 120x280

90x90 MATE

MATT

60x60 MATE

MATT

120x120 MATE

MATT    

60x120 MATE

MATT      

30x60 MATE

MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)
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ESS. ICE
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Ess. Ice White 120x280
Tree Roble 20x120

120cm

280cm
Ess. Ice
White

 65
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MATE

MATT
1

6mm6mm

Ess. Ice
White

120x280 MATE

MATT    
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Otros formatos de la serie · Other formats in the series

Ess. Ice
White 120x280

60x60      60,8x60,8       60x120    

30x60    
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NIGHT
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Night Black 120x280
Tree Haya 20x120

120cm

280cm
Night
Black
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MATE

MATT
1

6mm6mm

Night
Black

120x280 MATE

MATT    
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NIght Black 120x280
Tree Roble 20x120

Otros formatos de la serie · Other formats in the series

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

60x60 MATE

MATT     60x120 MATE

MATT

30x60 MATE

MATT
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1. Kit Especial
Utilizar un kit especial (guías paralelas y transversales) para mover 
de forma manual las piezas . Así se aumenta la rigidez y limita la 
torsión. / Use a special kit (parallel horizontal guides) to manually 
move thepieces. This increases stiffness and limits torsion.

2. Limpieza
Limpiar la placa y las ventosas con una esponja húmeda para un 
pegado perfecto. / Clean the plate and suction cups with a damp sponge 
for perfect bonding.

4. Operarios
Realizar las maniobras con cuatro 
operarios al mismo tiempo. / Perform 
manoeuvres with four workers at the 
same time.

6. Guías 
Asegurar las guías al carro para 
moverla. / Secure the guides to the 
carriage to move it.

3. Ventosas
Pegar las ventosas con las que cuenta el dispositivo a la placa. Comprobar 
que se crea un vacío entre el dispositivo y la superfi cie. Estas ventosas se 
deslizan a lo largo de las guías. / Attach the suction cups provided with the 
device to the plate. Check that a vacuum is created between the device and 
the surface. Thesesuction cups slide along the guides.

5. Levantar la baldosa
Levantar la baldosa siguiendo el lado largo 
y posicionarla en vertical, utilizando las 
asas de la estructura. / Lift the tile along the 
long side and position it vertically, using the 
handles of the structure.

· Special Kit

· Cleanliness

 · Suction cups 

· Workers

· Lift the tile

· Guides

Para mover las piezas, así como para Para mover las piezas, así como para 
cortarlas y colocarlas, se aconseja la cortarlas y colocarlas, se aconseja la 
utilización de un kit de dispositivos utilización de un kit de dispositivos 
ideados especialmente para ideados especialmente para 
dimensiones grandes.dimensiones grandes.
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120cmx280cm
47,24”x112”
Porcelánico / Rectifi cado
Porcelain / Rectifi ed    

Baldosas cerámicas prensadas en seco, menos de 0,5% de absorción de agua y espesor de <7,5mm. 
Para suelos y paredes interiores y exteriores. / Dry pressed ceramic tiles, less than 0.5% water 
absorption, < 7.5 mm thick. For indoor and outdoor fl oors and walls.

GRUPO / GROUP Bla (GL)

20 aprox.
67,20 m²
1038 Kg.

piezas 
pieces

Almacenamiento
Debemos usar un camión grúa montacargas de 2,5 m. de longitud extendido al máximo para una correcta manipulación de las 
cajas. En condiciones normales los montacargas están situados en la mitad de la parte más larga del pallet, ya que deben sujetar 
la máxima profundidad del pallet. NUNCA UTILIZAR EL HUECO CENTRAL PARA CARGAR. / We should use a forklift truck, at least 
2,5 mts. long, with the forks positioned in the largest width position, in order to handle the pallet on a proper way. Under normal 
conditions, the forks are positioned in the middle of the long side of the pallet, as they must hold the whole depth of the pallet. 
NEVER USE THE CENTRAL HOLE FOR CHARGE.

· Storage

Recomendaciones · Recomendations 

Minium
1.80 m

Minium
1.80 m

Minium
0.80 m

Minium
1.80 m

Minium
0.80 m

Nunca usar este espacio.
Never use this place for support.

Minium 1.30 m

Minium
0.80 m

Minium
0.80 m

Minium
1.30 m

Minium
0.80 m

Packing Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

120x280 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130
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PO
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CBoreal
Brighton
Etna
Halley
Halley Lab.  
Iron Lab. NEW
Jeans Lab.  
Leyenda Lab. NEW
Lithos NEW
Naica Lab. 
Night
Start
Stone Art NEW

Porcelánico /  Porcelain Tile
ESTÉTICA IMPECABLE

IMPECCABLE AESTHETICS
ÉLÉGANCE IMPECCABLE

+INFO
Porcebloc
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Boreal Bianco 60x60  
Boreal Bianco 60x120
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Malla Hex Boreal Cobre 
 32,5x22,5
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Malla Hex Boreal Bianco 
 32,5x22,5

Malla Hex Boreal Beige 
 32,5x22,5

Malla Hex Boreal Perla 
 32,5x22,5

Malla Hex Boreal Gris 
 32,5x22,5

Malla Hex Boreal Cobre 
 32,5x22,5

Malla Tris Boreal Bianco 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Boreal Beige 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Boreal Perla 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Boreal Gris 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Boreal Cobre 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Boreal Bianco 
 30x30 (5x5)

Malla Boreal Beige 
 30x30 (5x5)

Malla Boreal Perla 
 30x30 (5x5)

Malla Boreal Gris 
 30x30 (5x5)

Malla Boreal Cobre  
30x30 (5x5)
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Boreal Beige 60x60
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x45 MATE
MATT   6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

45x90 MATE
MATT 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT CL3 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT CL3 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

120x120 MATE
MATT CL3 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 45x45 / 45x90 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 
11.81”x23.62” / 17.71”x17.71” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 
23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

Formatos / Formats

120x120 MATE
MATT CL3

60x60 MATE
MATT CL3

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT 45x45 MATE

MATT

B
o

re
al

 

90x90 MATE
MATT CL3

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments
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Rlv. Brighton Grey 60x120

 85
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Rlv. Brighton Light 60x120 NEW

Rlv. Brighton Pearl 60x120 NEW

Rlv. Brighton Grey 60x120 NEW
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 Rlv. Brighton Mud 60x120 NEW

Rlv. Brighton White 60x120 NEW

Malla Hex Brighton  
White 32,5x22,5

Malla Hex Brighton  
Mud 32,5x22,5

Malla Hex Brighton  
Grey 32,5x22,5

Malla Hex Brighton  
Pearl 32,5x22,5

Malla Hex Brighton  
Light 32,5x22,5

Malla Tris Brighton 
White 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Brighton 
Mud 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Brighton 
Grey 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Brighton 
Pearl 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Brighton 
Light 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Brighton 
White 30x30 (5x5)

Malla Brighton 
Mud 30x30 (5x5)

Malla Brighton 
Grey 30x30 (5x5)

Malla Brighton 
Pearl 30x30 (5x5)

Malla Brighton 
Light 30x30 (5x5)

_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   91_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   91 5/1/24   12:015/1/24   12:01



Brighton Grey 120x120
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MATE
MATT

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 / 120x280 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” 
/ 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24”

60x60
MATE
MATT

 60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

90x90 MATE
MATT   

120x280 MATE
MATT NEW

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

B
ri

g
h

to
n

 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments
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Rlv. Etna Marfil 60x120
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Rlv. Etna Marengo 60x120* NEW

Rlv. Etna Gris 60x120* NEW

Rlv. Etna Perla 60x120* NEW
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Rlv. Etna Taupe 60x120 NEW

Rlv. Etna Marfil 60x120 NEW

Malla Hex Etna Marfil 
 32,5x22,5

Malla Hex Etna Taupe 
 32,5x22,5

Malla Hex Etna Perla 
 32,5x22,5

Malla Hex Etna Gris 
 32,5x22,5

Malla Hex Etna Marengo 
 32,5x22,5

Malla Tris Etna Marfil 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Etna Taupe 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Etna Perla 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Etna Gris 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Etna Marengo 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Etna Marfil 
 30x30 (5x5)

Malla Etna Taupe 
 30x30 (5x5)

Malla Etna Perla 
 30x30 (5x5)

Malla Etna Gris 
 30x30 (5x5)

Malla Etna Marengo  
30x30 (5x5)

E
tn

a 
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Etna Gris 60x60
Malla Etna Gris 30x30 (5)
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60** (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x45 MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

45x90 MATE
MATT 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60** MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

75x150 MATE
MATT 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 45x45 / 45x90 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 75x150 / 120x120 / 120x280
11.81”x23.62” / 17.71”x17.71” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
35.43”x35.43” / 29.53”x59.06”/ 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24” 

Formatos / Formats

120x120 MATE
MATT 120x280 MATE

MATT NEW

90x90 MATE
MATT    

60x60** MATE
MATT   

45x45 MATE
MATT   

75x150
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

30x60**
MATE
MATT

**

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

E
tn

a 
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Halley Mud 60x60

H
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y
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Malla Hex Halley Light 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley Light 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley Light 
 30x30 (5x5)

Malla Hex Halley Silver 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley Silver 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley Silver 
 30x30 (5x5)

Malla Hex Halley Argent 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley Argent 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley Argent  
30x30 (5x5)

Malla Hex Halley White 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley White 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley White  
30x30 (5x5)

Malla Hex Halley Taupe 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley Taupe 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley Taupe 
 30x30 (5x5)

Malla Hex Halley Mud 
 32,5x22,5

Malla Tris Halley Mud 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Halley Mud 
 30x30 (5x5)
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 MATE
MATT 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x90 (N) MM 1 40 0,54 21,6 40 21,60 894
60x120 MATE

MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129
60x120   1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,40

60,5x60,5 (N) MM 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884
90x90 MATE

MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110
120x120 MATE

MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4
120x280 MATE

MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130
MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 45x90 / 60x60 / 60x90 / 60x120 / 60,5x60,5 / 90x90 / 120x120 / 120x280 
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 23.62”x35.43” / 23.62”x47.24” / 
23.82”x23.82” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24” 

H
al

le
y 

120x120 MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

60x12030x60
MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

60,5x60,5 (N) MM

90x90 MATE
MATT

60x90 (N) MM 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

120x280 MATE
MATT NEW

 111
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60x120
MATE
MATT

120x120
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Malla Hex Lab. Halley 
Argent 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Halley 
Mud 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Halley 
Argent 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Halley 
Mud 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Lab. Halley 
Argent 30x30 (5x5)

Malla Lab. Halley 
Mud 30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 60x120 / 120x120
23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”
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E
W

Lab. Iron Salvia 60x120
Lab. Iron Salvia 120x120 

Malla Lab. Iron Salvia 30x30 (5)  
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60x120120x120

Formatos / Formats

L
a

b
. 

Ir
o

n
 W

h
it

e

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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P
o
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e
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c

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120   1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 60x120 / 120x120
23.62”x47.24”/ 47.24”x47.24”

L
ab

. I
ro

n
 N

E
W

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Malla Hex Lab. Iron 
Salvia 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Iron 
Grey 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Iron 
Salvia 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Iron 
Grey 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Lab. Iron 
Salvia 30x30 (5x5)

Malla Lab. Iron 
Grey 30x30 (5x5)

Malla Hex Lab. Iron 
Corten 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Iron 
Corten 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Lab. Iron 
Corten 30x30 (5x5)

Malla Hex Lab. Iron 
White 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Iron 
White 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Lab. Iron 
White 30x30 (5x5)
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Lab. Jeans Blue 120x120
Lab. Jeans Blue 60x120
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60x120
MATE
MATT

120x120
MATE
MATT

Formatos / Formats

L
a

b
. 

Je
a

n
s

G
ri

g
io

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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P
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rc
e

b
lo

c

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 60x120 / 120x120
23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”

L
ab

. J
e

an
s 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Malla Hex Lab. Jeans 
Grigio 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Jeans 
Cream 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Jeans 
Blue 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Jeans 
Grigio 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Jeans 
Cream 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Jeans 
Blue 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Lab. Jeans 
Grigio 30x30 (5x5)

Malla Lab. Jeans 
Cream 30x30 (5x5)

Malla Lab. Jeans 
Blue 30x30 (5x5)
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Lab. Leyenda Light 60x120
Lab. Leyenda Light 120x120
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120x120
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

Formatos / Formats

L
a

b
. 

L
e
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io

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 60x120 / 120x120
23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”

L
ab

. L
ey

e
n

d
a 

N
E

W

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Malla Hex Lab. Leyenda 
Grigio 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Leyenda 
Mud 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Leyenda 
Light 32,5x22,5

Malla Tris Lab. Leyenda 
Grigio 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Leyenda 
Mud 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. Leyenda 
Light  (5,7x5,7x5,7)

Malla  Lab. Leyenda 
Grigio 30x30 (5x5)

Malla Lab. Leyenda 
Mud 30x30 (5x5)

Malla Lab. Leyenda 
Light 30x30 (5x5)
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Lithos Light 60x120
Lithos Light 120x120
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Formatos / Formats

L
it

h
o

s 
S

n
o

w

120x120 MATE
MATT

60x60 MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

90x90 MATE
MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Malla Hex Lithos 
Snow 32,5x22,5

Malla Hex Lithos 
White 32,5x22,5

Malla Hex Lithos 
Light 32,5x22,5

Malla Tris Lithos 
Snow 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lithos 
White 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lithos 
Light (5,7x5,7x5,7)

Malla Lithos 
Snow 30x30 (5x5)

Malla Lithos 
White 30x30 (5x5)

Malla Lithos 
Light 30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 MATE
MATT 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 45x90 / 60x60 / 60x120 / 90x90  / 120x120
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 
23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

 139

_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   139_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   139 5/1/24   12:015/1/24   12:01



L
ab

. N
ai

ca
 

 P
o

rc
e

b
lo

c

_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   140_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   140 5/1/24   12:015/1/24   12:01

P
o

rc
e

b
lo

c

L
ab

. N
ai

ca

Lab. Naica Crema 60x120
Lab. Naica Crema 120x120
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Formatos / FormatsFormatos / FormatsFormatos / Formats

120x120 MATE
MATT   

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120 MATE
MATT

Lab. Naica Gris 60x120
Lab. Naica Gris 120x120
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT   2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120 MATE
MATT   1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 60x120 / 120x120 
23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”

L
ab

. N
ai

ca
 

Malla Hex Lab. Naica 
 Crema 32,5x22,5

Malla Hex Lab. Naica 
 Gris 32,5x22,5 NEW

Malla Hex Lab. Naica 
Perla 32,5x22,5 NEW

Malla Tris Lab. Naica 
Crema 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Lab. NaicaGris 
30x30 (5,7x5,7x5,7) NEW

Malla Tris Lab. Naica Perla 
30x30 (5,7x5,7x5,7) NEW

Malla Lab. Naica 
Crema 30x30 (5x5)

Malla Lab. Naica 
Gris 30x30 (5x5) NEW

Malla Lab. Naica 
Perla 30x30 (5x5) NEW

 145

_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   145_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   145 5/1/24   12:025/1/24   12:02



N
ig

h
t 

 P
o

rc
e

b
lo

c

_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   146_03_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcebloc.indd   146 5/1/24   12:025/1/24   12:02

P
o

rc
e

b
lo

c

N
ig

h
t

Night Black 30x60
Miro Fuoco 20x120 

Malla Hex. Night Black 32,5x22,5
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60x12060x60

Night Black 30x60
Ice White 30x60

Malla Night Black 30x30 (5)

60x60

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

120x280 MATE
MATT NEW
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MATE
MATT

1

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 30x60 / 60x60 / 60x120  / 120x280
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 47.24”x110.24” 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

N
ig

h
t 

Malla Hex Night Black
32,5x22,5

Malla Tris Night Black 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Night Black
30x30 (5x5)

Night Black
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Start Mud 30x60 
Start Mud 60x60
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Malla Hex Start Topo 
 32,5x22,5
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Malla Hex Start Silver 
 32,5x22,5

Malla Hex Start Argent 
 32,5x22,5

Malla Hex Start Light 
 32,5x22,5

Malla Hex Start Mud 
 32,5x22,5

Malla Hex Start Topo 
 32,5x22,5

Malla Tris Start Silver 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Start Argent 
 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Start Light 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Start Mud 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Start Topo 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Start Silver 
 30x30 (5x5)

Malla Start Argent 
 30x30 (5x5)

Malla Start Light 
 30x30 (5x5)

Malla Start Mud 
 30x30 (5x5)

Malla Start Topo  
30x30 (5x5)
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Start Silver 45x90 
Start Silver 60x60
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MATE
MATT

3 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT CL3 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 MATE
MATT CL3 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT CL3 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x90 (N) MM 1 40 0,54 21,6 40 21,60 894
60x120 MATE

MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129
60x120 1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,40

60,5x60,5 (N) MM 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884
75x150 MATE

MATT 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 MATE

MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110
120x120 MATE

MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4
MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc
30x60 / 45x90 / 60x60 / 60x90 / 60x120 / 60,5x60,5 / 75x150 / 120x120 /
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 23.62”x35.43” / 23.62”x47.24” / 
23.82”x23.82” / 29.53”x59.05”  / 47.24”x47.24” 

Formatos / Formats

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT CL3

60x120

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT CL3

60x90 (N) MM   

45x90
MATE
MATT

CL3

60,5x60,5 (N) MM

90x90 MATE
MATT

75x150
MATE
MATT   

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments

S
ta

rt
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

S
to

n
e

 A
rt

 N
E

W

Malla Hex
Light 32,5x22,5

Malla Tris
Light 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Stone Art
Light 30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 MATE
MATT 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcebloc 30x60 / 45x90 / 60x120 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

Formatos / Formats

120x120 MATE
MATT

60x60 MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

45x90
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90 MATE
MATT
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EFantasy

Milos
Mind 
Noir 
Patagonia
Radón
Vanity

Porcelánico Pulido / Polished Tile
PERFECCIÓN EN ALTO BRILLO

PERFECTION IN HIGH GLOSS
BRILLANCE ULTIME PARFAITE 

+INFO
Porcesshine
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y Fantasy Pink 60x120
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30x60

60x120

60x60

120x120

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

Fantasy Green 120x120
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Malla Hex Fantasy Green 
32,5x22,5

Malla Hex Fantasy Acqua
32,5x22,5

Malla Hex Fantasy Topo
32,5x22,5

Malla Hex Fantasy Pink 
32,5x22,5

Malla Tris Fantasy Green 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Fantasy Acqua 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Fantasy Topo 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Fantasy Pink 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Fantasy Green 
30x30 (5x5)

Malla Fantasy Acqua 
30x30 (5x5)

Malla Fantasy Topo 
Gris 30x30 (5x5)

Malla Fantasy Pink
30x30 (5x5)

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24”

Fa
n

ta
sy

 

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ
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Milos Black 120x120 
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Milos Brown 120x120

30x60

60x120

60x60

120x120

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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Malla Hex Milos Brown 
32,5x22,5

Malla Hex Milos Green
32,5x22,5

Malla Hex Milos Blue
32,5x22,5

Malla Hex Milos Black 
32,5x22,5

Malla Tris Milos Brown 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Milos Green 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Milos Blue 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Milos Black 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Milos Brown 
30x30 (5x5)

Malla Milos Green 
30x30 (5x5)

Malla Milos Blue 
Gris 30x30 (5x5)

Malla Milos Black
30x30 (5x5)

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24”

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ
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Mind Black 60x120

Mind Black 120x120

M
in

d
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30x60 60x12060x60

120x120

Rlv. Mind Pearl 60x120

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

120x280 MATE
MATT NEW
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P
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eMalla Hex Mind Pearl

32,5x22,5

Malla Hex Mind Black 
32,5x22,5

Malla Tris Mind Pearl
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Mind Black 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Mind Pearl 
30x30 (5x5)

Malla Mind Black 
30x30 (5x5)

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x120 Rlv. 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120 / 120x280
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24”

M
in

d
 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

Rlv. Mind Pearl 60x120 NEW
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Noir Black 60x120 
Noir Black 120x120
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Noir White 60x120 
Noir White 120x120

30x60

60x120

60x60

120x120

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24”

N
o

ir
 

Malla Hex Noir White 
32,5x22,5

Malla Hex Noir Black
32,5x22,5

Malla Tris Noir White
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Noir Black
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Noir White 
30x30 (5x5)

Malla Noir Black 
30x30 (5x5)

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ
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Patagonia Blue 60x120
Patagonia Blue 120x120
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

120x120

Formatos / Formats

60x120

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 60x120 / 120x120
23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”

Malla Hex Patagonia Blue
32,5x22,5

Malla Tris Patagonia Blue
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Patagonia Blue 
30x30 (5x5)

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

P
at

ag
on

ia
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n Radón Negro 120x120
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Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

60x60

120x120

Formatos / Formats

30x60

60x120

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

R
ad

ó
n

 

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24”

Malla Hex Radón Negro
32,5x22,5

Malla Tris Radón Negro
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Radón Negro 
30x30 (5x5)

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

 195
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Vanity White 120x120
Vanity White 60x120
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30x60

60x120

60x60

120x120

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)
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h
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Malla Hex Vanity Black
32,5x22,5
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Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 23,60 1152,80

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,25 1121

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

120x120 1 36 1,44 51,84 36 36,36 1348,96

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcesshine 30x60 / 60x120 / 60x60 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x47.24” / 23.62”x23.62”/ 47.24”x47.24”

Malla Hex Vanity White 
32,5x22,5

Malla Hex Vanity Grey 
32,5x22,5

Malla Hex Vanity Pearl
32,5x22,5

Malla Hex Vanity Brown
32,5x22,5

Malla Hex Vanity Black
32,5x22,5

Malla Tris Vanity White
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Vanity Grey
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Vanity Pearl
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Vanity Brown
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Vanity Black
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Vanity White 
30x30 (5x5)

Malla Vanity Grey 
30x30 (5x5)

Malla Vanity Pearl 
30x30 (5x5)

Malla Vanity Brown 
30x30 (5x5)

Malla Vanity Black 
30x30 (5x5)

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ
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PO
RC
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U

XAlmadén
Bahrein NEW
Bari
Calacatta
Calacatta Blue
Carrara
Crepuscolo
Dorian
Enea
Fior di Bosco
Garbi
Larin
Morvedre
Naples
Nepal
Olympia
Orlando
Paonazzo
Ponera
Royal
Sena
Statuarietto
Stellar
Sun
Tinenza

Porcelánico Pulido y Mate / Polished and Matt Porcelain
EXCELENCIA EN PULIDO Y MATE SATINADO

EXCELLENCE IN POLISH AND SOFT MATT   
EXCELLENCE DU POLISSAGE

+INFO
Porcelux
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      Almadén 120x120

A
lm

ad
é
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60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

75x150

120x280  
MATE
MATT NEW
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3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75X150 / 90x90 / 120x120 / 120x280 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 29.52”X59.05” /
35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24” 

A
lm

ad
é

n

Malla Hex Almadén 
32,5x22,5

Malla Tris Almadén 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Almadén
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 207

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   207_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   207 8/1/24   8:478/1/24   8:47



B
ah

re
in

 N
EW

 
 Po

rc
e

lu
x

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   208_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   208 8/1/24   8:478/1/24   8:47

P
o

rc
e

lu
x

Bahrein Gold 60x120
Bahrein Gold 120x120

Rlv. Bahrein Gold 60x120

B
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60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

75x150

120x280 MATE
MATT NEW
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Malla Hex Bahrein 
Gold 32,5x22,5

Malla Tris Bahrein 
Gold 30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Bahrein 
Gold 30x30 (5x5)

Rlv. Bahrein Gold 60x120

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

90x90 MATE
MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 / 120x280
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 
47.24”x 47.24” / 47.24”x110.24” 

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments
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Bari Marfil 60x120

B
ar

i
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Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

120x120 MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

90x90
MATE
MATT

75x150
MATE
MATT
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3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129
75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4
MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120 
23.62”x47.24” / 29.53”x59.05” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

Malla Hex Bari Marfi l
32,5x22,5

Malla Tris Bari Marfi l
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Bari Marfi l
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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  Calacatta Blanco 60x60
  Calacatta Blanco 60x120
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90x90

75x75

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

45x90
60x120

MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8
60x60 MATE

MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920
60x120 MATE

MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129
75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184

75x75 3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 45x90 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 75x75 / 90x90 / 120x120 
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 29.53”x29.53” / 35.43”x35.43” / 7.24”x47.24”

C
al

ac
at

ta
 

Malla Hex Calacatta Blanco 
32,5x22,5

Malla Tris Calacatta Blanco 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Calacatta Blanco
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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rc
e

lu
x

C
al
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ta
 B

lu
e

Calacatta Blue 120x120
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C
a

la
c

a
tt

a
 B

lu
e

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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P
o
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e
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x

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120  
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

C
al

ac
at

ta
 B

lu
e

 

Malla Hex Calacatta Blue 
32,5x22,5

Malla Tris Calacatta Blue 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Calacatta Blue 
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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P
o
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e

lu
x

C
ar

ra
ra

Carrara White 30x60 
Carrara White 60x60
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C
a

rr
a

ra
 W

h
it

e

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

C
ar

ra
ra

Malla Hex Carrara White 
32,5x22,5

Malla Tris Carrara White 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Carrara White 
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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x

C
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p
u
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o

lo

Crepuscolo Pearl 60x120 
Crepuscolo Pearl 120x120

 229

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   229_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   229 8/1/24   8:478/1/24   8:47



C
re

p
u

sc
o

lo
 C

re
a

m

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   230_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   230 8/1/24   8:478/1/24   8:47

P
o

rc
e

lu
x

C
re

p
u

sc
o

lo
 

C
re

p
u

sc
o

lo
 P

e
a

rl

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   231_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   231 8/1/24   8:478/1/24   8:47



Crepuscolo Cream 30x60 
Crepuscolo Cream 120x120

Malla Crepuscolo Cream 30x30 (5)

75x75

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

30x60
MATE
MATT

45x90 75x150

90x90

60x120
MATE
MATT
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P
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e
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

45x90 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8
60x60 MATE

MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920
60x120 MATE

MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129
75x75 3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 45x90 / 60x60 / 60x120 /  75x75 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 17.72”x35.43” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x29.53” / 29.52”x59.05” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

Malla Hex Crepuscolo Pearl 
32,5x22,5

Malla Tris Crepuscolo Pearl 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Crepuscolo Pearl 
30x30 (5x5) C

re
p

u
sc

o
lo

 

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

Malla Hex Crepuscolo Cream 
32,5x22,5

Malla Tris Crepuscolo Cream 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Crepuscolo Cream 
30x30 (5x5)
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Dorian Gold 120x120
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D
o

ri
a

n
 G

o
ld

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

D
o

ri
an

 

Malla Hex Dorian Gold 
32,5x22,5

Malla Tris Dorian Gold 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Dorian Gold
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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E
n

e
a

Enea 120x120
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E
n

e
a

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

75x15030x60
MATE
MATT

90x90
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120  
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.05” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

E
n

e
a

Malla Hex Enea 
32,5x22,5

Malla Tris Enea
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Enea
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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P
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e
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x

  

Fi
o

r 
d

i B
o

sc
o

Fior di bosco Sand 60x120
 Fior di bosco Sand 120x120 

Rlv. Fior di Bosco Sand 60x120
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Malla Tris  
Fior di Bosco Marengo  

30x30 (5,7x5,7x5,7)

Rlv. Fior di Bosco Marengo 60x120 NEW

Rlv. Fior di Bosco Noce 60x120 NEW

Rlv. Fior di Bosco Perla 60x120 NEW

Rlv. Fior di Bosco Sand 60x120 NEW
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e
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x

Fi
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d
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o
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o

 

Malla Hex Fior di Bosco  
Sand 32,5x22,5

Malla Hex Fior di Bosco  
Perla 32,5x22,5

Malla Hex Fior di Bosco 
Noce 32,5x22,5

Malla Hex Fior di Bosco  
Marengo 32,5x22,5

Malla Tris  
Fior di Bosco Sand

30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris  
Fior di Bosco Perla   

30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris  
Fior di Bosco Noce

30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris  
Fior di Bosco Marengo  

30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Fior di Bosco  
Sand 30x30 (5x5)

Malla Fior di Bosco  
Perla 30x30 (5x5)

Malla Fior di Bosco  
Noce 30x30 (5x5)

Malla Fior di Bosco  
Marengo 30x30 (5x5)
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Fior di Bosco Noce 120x120

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   248_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   248 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
o

rc
e

lu
x

Fi
o

r 
d

i B
o

sc
o

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux 30x60 / 60x60 / 60x120 / 120x120  
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 47.24”x47.24”

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

Formatos / Formats

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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x

Garbi Latte 75x150
 Garbi Latte 120x120

G
ar

b
i

 251

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   251_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   251 8/1/24   8:488/1/24   8:48



G
a

rb
i 

L
a

tt
e

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   252_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   252 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
o

rc
e

lu
x

G
ar

b
i 

G
a

rb
i 

S
il

ve
r

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   253_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   253 8/1/24   8:488/1/24   8:48



G
a

rb
i 

G
ra

y

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   254_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   254 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
o

rc
e

lu
xMalla Hex Garbi Gray 

32,5x22,5
Malla Hex Garbi Silver

 32,5x22,5
Malla Hex Garbi Latte 

32,5x22,5

Malla Tris Garbi Gray 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Garbi Silver
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Garbi Latte  
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Garbi Gray
 30x30 (5x5)

Malla Garbi Silver
 30x30 (5x5)

Malla Garbi Latte
 30x30 (5x5)

G
ar

b
i

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” 

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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P
o
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e
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x

L
ar

in

Larin Marfil 60x120
Larín Marfil 120x120
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L
a

ri
n

 M
a

rf
il

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT
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e
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux 60x60 / 60x120  
23.62”x23.62” / 23.62”x47.24”

L
ar

in
 

Malla Hex Larin Marfi l 
32,5x22,5

Malla Tris Larin Marfi l 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Larin Marfi l 
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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P
o
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e
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x

Morvedre Gris 120x120

M
o

rv
e

d
re

 261

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   261_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   261 8/1/24   8:488/1/24   8:48



M
o

rv
e

d
re

 G
ri

s

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   262_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   262 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
o

rc
e

lu
x

M
o

rv
e

d
re

 

M
o

rv
e

d
re

 P
e

rl
a

M
o

rv
e

d
re

 C
re

m
a

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   263_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   263 8/1/24   8:488/1/24   8:48



M
o

rv
e

d
re

 B
la

n
c

o

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   264_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   264 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
o
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e

lu
x

Malla Hex Morvedre Blanco
32,5x22,5

Malla Hex Morvedre Perla
 32,5x22,5

Malla Tris Morvedre Blanco  
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Morvedre Perla
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Morvedre Blanco
 30x30 (5x5)

Malla Morvedre Perla 
 30x30 (5x5)

M
o

rv
e

d
re

 

Malla Hex Morvedre Gris
 32,5x22,5

Malla Tris Morvedre Gris
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Morvedre Gris
 30x30 (5x5)

Malla Hex Morvedre Crema
 32,5x22,5

Malla Tris Morvedre Crema
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Morvedre Crema
 30x30 (5x5)
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Morvedre Blanco 30x60 
Morvedre Blanco 60x60
Malla Morvedre Blanco 30x30 (5)

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43”/ 47.24”x47.24”

M
o

rv
e

d
re

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 267
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x

N
ap

le
s Naples 60x120

Naples 120x120 
Rlv. Naples White 60x120

 269
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N
a

p
le

s 
W

h
it

e

Formatos / Formats

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

32,5x22,5

30x30 
(5,7x5,7x5,7) 30x30 (5x5)

75x150

120x280 MATE
MATT NEW

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 / 75x150 / 120x280 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 29.52”x59.05” / 35.43”x35.43” / 
47.24”x47.24” / 23.62”x47.24” / 47.24”x110.24”
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P
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x

N
ap
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s 

Rlv. Naples White 60x120 NEW

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
PELDAÑO

ROMADO / RANURADO
RODAPIÉ

* Consultar la posibilidad de tratamientos antideslizantes
* Possibility of anti-slip treatments

 271

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 / 75x150 / 120x280 
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 29.52”x59.05” / 35.43”x35.43” / 
47.24”x47.24” / 23.62”x47.24” / 47.24”x110.24”

Malla Hex Naples White 
32,5x22,5

Malla Tris Naples White 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Naples White
30x30 (5x5)
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e
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x

N
e
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a

l Nepal 90x90
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N
e

p
a

l

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” 

N
e

p
al

 

Malla Hex Nepal 
32,5x22,5

Malla Tris Nepal 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Nepal
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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O
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ia Olympia Gris 90x90
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Malla Hex Olympia Arena 
 32,5x22,5

O
ly

m
p

ia
 M

a
re

n
g

o

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   280_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   280 8/1/24   8:488/1/24   8:48

P
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e
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x

Malla Hex Olympia Marengo  
32,5x22,5

Malla Hex Olympia Gris
 32,5x22,5

Malla Hex Olympia Perla 
32,5x22,5

Malla Hex Olympia Topo
 32,5x22,5

Malla Hex Olympia Arena 
 32,5x22,5

Malla Tris Olympia Marengo  
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Olympia Gris
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Olympia Perla   
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Olympia Topo
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Olympia Arena 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Olympia Marengo  
 30x30 (5x5)

Malla Olympia Gris
 30x30 (5x5)

Malla Olympia Perla
 30x30 (5x5)

Malla Olympia Topo
 30x30 (5x5)

Malla Olympia Arena 
 30x30 (5x5)

O
ly

m
p

ia
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Olympia Marengo 30x60
Olympia Marengo 60x60
Malla Olympia Marengo 30x30 (5)

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT30x60

MATE
MATT

75x15045x90
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
45x90 3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 45x90 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 29.53”x59.06” / 
17.71” x 35.43” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”  

O
ly

m
p

ia
 

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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O
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d

o Orlando Cream 120x120
Rlv. Orlando Greige 60x120
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90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150

Rlv. Orlando Greige 60x120 NEW

Rlv. Orlando Cream 60x120 NEW

Rlv. Orlando White 60x120 NEW
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P
o

rc
e

lu
xMalla Hex Orlando Greige 

32,5x22,5
Malla Hex Orlando Cream 

32,5x22,5
Malla Hex Orlando White 

32,5x22,5

Malla Tris Orlando Greige 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Orlando Cream 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Orlando White 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Orlando Greige 
30x30 (5x5)

Malla Orlando Cream 
30x30 (5x5)

Malla Orlando White 
30x30 (5x5)

O
rl

an
d

o
 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 289
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Paonazzo Gold 30x60
Paonazzo Gold 60x60
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P
a
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n

a
zz

o
 G

o
ld

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

75x150

90x90
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120  
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.05” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

Malla Hex Paonazzo Gold 
32,5x22,5

Malla Tris Paonazzo Gold 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Paonazzo Gold 
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 293
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Rlv. Ponera Hot 60x120
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90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150

Rlv. Ponera Hot 60x120 NEW

Rlv. Ponera Cold 60x120 NEW
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x

Malla Hex Ponera Hot  
32,5x22,5

Malla Tris Ponera Hot  
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Ponera Hot  
30x30 (5x5)

Malla Hex Ponera Cold 
32,5x22,5

Malla Tris Ponera Cold 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Ponera Cold 
30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 75x150 / 90x90 / 60x120 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.06” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

P
o

n
e

ra
 

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 299
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Royal 120x120

R
oy
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120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

R
o

y
a

l

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

75x150

90x90
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P
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e
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x

Malla Hex Royal
32,5x22,5

Malla Tris Royal
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Royal 
30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120  
11.81”x23.62”  /  23.62”x23.62”  /  23.62”x47.24”  / 
29.53”x59.05”  /  35.43”x35.43”  / 47.24”x47.24”

R
o

ya
l

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 303

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   303_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   303 8/1/24   8:508/1/24   8:50



S
e

n
a 

 Po
rc

e
lu

x

_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   304_05_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_Porcelux.indd   304 8/1/24   8:508/1/24   8:50

P
o

rc
e

lu
x

Se
na

Sena Crema 60x120
Sena Crema 120x120

 305
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Sena Perla Mate 60x120 
Sena Perla Mate 120x120
Malla Sena Perla Mate 30x30 (5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5
30x30 (5x5)

75x150

120x280 MATE
MATT NEW
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P
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e
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x

Malla Hex Sena Perla 
32,5x22,5

Malla Tris Sena Perla 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Sena Perla 
30x30 (5x5)

Malla Hex Sena Crema 
32,5x22,5

Malla Tris Sena Crema 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Sena Crema 
30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120 / 120x280
11.81”x23.62” / 23.62”x 23.62” / 23.62”x47.24” / 29.53”x59.05” / 
35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” / 47.24”x110.24” 

S
e

n
a 

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 309
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Statuarietto White 60x120
Rlv. Statuarietto White 60x120

S
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120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

75x150

90x90

S
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ri
e

tt
o
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x 23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.05” / 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

Rlv. Statuarietto White 60x120 NEW

Malla Hex Statuarietto White 
32,5x22,5

Malla Tris Statuarietto White
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Statuarietto White
30x30 (5x5)
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Stellar White 120x120

S
te
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ar
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S
te

ll
a

r 
W

h
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e

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150

90x90
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x150 / 90x90 / 120x120  
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 
29.53”x59.05” / 35.43”x35.43”  / 47.24”x47.24”

S
te

ll
ar

Malla Hex Stellar White 
32,5x22,5

Malla Tris Stellar White
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Stellar White
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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S
u

n

Sun White Mate 60x120
 Sun White Mate 120x120

Rlv. Sun White 60x120

 319
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90x90 MATE
MATT

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

75x150

Rlv.Sun Pearl 60x120 NEW

Rlv. Sun Sand 60x120 NEW

Rlv. Sun White 60x120 NEW
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P
o

rc
e

lu
xMalla Hex Sun Pearl 

32,5x22,5
Malla Hex Sun Sand 

32,5x22,5
Malla Hex Sun White 

32,5x22,5

Malla Tris Sun Pearl 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Sun Sand 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tris Sun White 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Sun Pearl 
30x30 (5x5)

Malla Sun Sand 
30x30 (5x5)

Malla Sun White 
30x30 (5x5)

S
u

n
 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

60x120 Rlv. MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 MATE

MATT 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 
120x120 MATE

MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4
MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668

MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2
MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 90x90 / 120x120 / 75x150
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 29.52”x59.05” / 
35.43”x35.43” / 47.24”x47.24” / 23.62”x47.24”

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 323
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za Tinenza 120x120
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T
in

e
n

za

120x120 MATE
MATT

60x60
MATE
MATT

Formatos / Formats

30x30 
(5,7x5,7x5,7)

32,5x22,5

30x30 (5x5)

60x120
MATE
MATT

30x60
MATE
MATT

90x90

75x75

75x150
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (C) MATE
MATT 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x60 MATE
MATT 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 MATE
MATT 2 64 1,44 46,08 32 34,50 1129

75x75 3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256
75x150 1 40 1,13 45,2 40 28,00 1184
90x90 2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110 

120x120 MATE
MATT 1 36 1,44 51,84 36 38,40 1422,4

MALLA HEX 9 432 0,65 31,2 48 13,50 668
MALLA TRIS 7 336 0,63 30,24 48 15,40 759,2

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelux
30x60 / 60x60 / 60x120 / 75x75 / 75x150 / 90x90 / 120x120
11.81”x23.62” / 23.62”x23.62” / 23.62”x47.24” / 29.53”x29.53” / 
29.53”x59.06”/ 35.43”x35.43” / 47.24”x47.24”

T
in

e
n

za
 

Malla Hex Tinenza 
32,5x22,5

Malla Tris Tinenza 
30x30 (5,7x5,7x5,7)

Malla Tinenza 
30x30 (5x5)

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

 327
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TW
EN

TY
 M

M

Porcelánico / Porcelain Tile
ESTRUCTURA Y SOLIDEZ

STRUCTURE & SOLIDITY
STRUCTURE ET SOLIDITÉ

Halley
Rapolano Ess.
Start
Wolfi a

+INFO
Twenty MM
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Halley MudHalley Light

Halley Silver 60,5x60,5
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Tw
e

nt
yM

M

Halley

Halley Taupe

Halley Silver Halley Argent

60,5x60,5 (N) MM
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x90 (N) MM
MATE
MATT

E
S

P
E

S
O

R
A

D
O

 2
0

 M
M

 /
 T

H
IC

K
N

E
S

S
 2

0
 M

M

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5 (N) MM MATE
MATT 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884

60x90 (N) MM MATE
MATT 1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120 MATE
MATT 1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

Porcebloc 60,5x60,5 / 60x90 / 60x120 
23.82’’x23.82’’ / 23.6"x35.43” / 23.6"x47.24" 

Halley 331

60x120
MATE
MATT   
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Ess. Rapolano Beige 60,5x60,5
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M

Ess. Rapolano

Ess. Rapolano Gris Ess. Rapolano Perla

Ess. Rapolano CremaEss. Rapolano Beige

E
S

P
E

S
O

R
A

D
O

 2
0

 M
M

 /
 T

H
IC

K
N

E
S

S
 2

0
 M

M

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5 (N) MM MATE
MATT 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884

60x90 (N) MM MATE
MATT 1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120 MATE
MATT 1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

Porcelain 60,5x60,5 / 60x90 / 60x120 
23.82’’x23.82’’ / 23.6"x35.43” / 23.6"x47.24" 

Ess. Rapolano 333

60,5x60,5 (N) MM
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x90 (N) MM
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT   
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Start Argent

Start Silver 60,5x60,5 
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Start

Start Light

Start Silver

Start Mud

Start Topo

E
S

P
E

S
O

R
A

D
O

 2
0

 M
M

 /
 T

H
IC

K
N

E
S

S
 2

0
 M

M

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5 (N) MM MATE
MATT 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884

60x90 (N) MM MATE
MATT 1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120 MATE
MATT 1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

Porcebloc 60,5x60,5 / 60x90 / 60x120  
23.82’’x23.82’’ / 23.6"x35.43” / 23.6"x47.24"

Start 335

60,5x60,5 (N) MM
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x90 (N) MM
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT   
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Wolfia Gris 60,5x60,5
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Wolfi a

Wolfi a Gris Wolfi a Arena

E
S

P
E

S
O

R
A

D
O

 2
0

 M
M

 /
 T

H
IC

K
N

E
S

S
 2

0
 M

M

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,5x60,5 (N) MM MATE
MATT 2 60 0,73 21,9 30 28,80 884

60x90 (N) MM MATE
MATT 1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120 MATE
MATT 1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

Porcebloc 60,5x60,5 / 60x90 / 60x120 
23.82’’x23.82’’ / 23.6"x35.43” / 23.6"x47.24"

Wolfi a 337

60,5x60,5 (N) MM
MATE
MATT

Formatos / Formats

60x90 (N) MM
MATE
MATT

60x120
MATE
MATT   
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Piezas complementarias

Complementary Tiles
Pièces Complémentaires

SPOT / FOCO

Foco 60,5x60,5  
Base 60,5x60,5

R61

PELDAÑO GRADONE

50 mm

PELDAÑO ROMO

20 mm

Peldaño Angular   
30x60,5 

Peldaño Romo  
30x60,5
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Tw
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M

Piezas complementarias / Complementary Tiles / Pièces Complémentaires 339

REJILLA

Rejilla 19,5x60,5
Base 60,5x60,5

REJILLA ÁNGULO

Rejilla Ángulo  
19,5x60,5  (20 mm) 2 piezas  

Base 60,5x60,5  (20 mm)

PELDAÑO BORDE  
ÁNGULO EXTERIOR

50
 m

m

50
 m

m

PELDAÑO BORDE  
ÁNGULO INTERIOR

50
 m

m

PELDAÑO BORDE

Peldaño Borde  
30x60,5 Sin rayas, 2 piezas

Peldaño Borde  
30x60,5 (20 mm) Sin rayas, 2 piezas

Peldaño Borde  
30x60,5 (20 mm) Sin rayas, 2 piezas

Base 60,5x60,5 (20 mm)
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Start Mud 60,5x60,5

Halley Silver 60,5x60,5 Ess. Rapolano Beige 60,5x60,5
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Ess. Rapolano Beige 60,5x60,5
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6M
M
-X
TR

ACalm XT.
Pacifi c XT.
Serenity XT.
Still XT.

Porcelánico Flexible / Flexible Porcelain Stoneware
NUNCA ALGO TAN FINO TUVO TANTAS VENTAJAS  

NEVER BEFORE HAS SOMETHING SO FINE HAD SO MANY ADVANTAGES
JAMAIS QUELQUE CHOSE D’AUSSI FIN N’A EU AUTANT D’AVANTAGES

+INFO
6MM-XTRA
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XT. Calm Núbole 20x120

XT. Calm Roble 20x120
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6
M

M
  X

T
R

A

XT. Calm

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 9 396 2,16 95,04 44 32 1437

6MM XTRA 20x120 
7.87”x47.24”

XT. Calm 345

20x120 MATE
MATT

Formatos / Formats

XT. Calm Núbole

XT. Calm Roble

XT. Calm Fuoco
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XT. Pacific Antracite 60x120  
XT. Pacific Bianco 60x120
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6
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  X

T
R

A

XT. Pacifi c

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT 3 96 2,16 69,12 32 33,50 1101

6MM XTRA 60x120 
23.62”x47.24”

XT. Pacifi c 347

60x120 MATE
MATT

Formatos / Formats

XT. Pacifi c Bianco

XT. Pacifi c Antracite
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XT. Serenity Greige 20x120
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6
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  X
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R

A

XT. Serenity

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 9 396 2,16 95,04 44 21 1437

60x120 MATE
MATT 3 96 2,16 69,12 32 33,50 1101

6MM XTRA 20x120/ 60x120 
7.87”x47.24” / 23.62”x47.24”

XT. Serenity 349

Formatos / Formats

XT. Serenity Antracite

XT. Serenity Greige

XT. Serenity Bianco

20x120 MATE
MATT 60x120 MATE

MATT
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XT. Still 60x120
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XT. Still

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 MATE
MATT 3 96 2,16 69,12 32 33,50 1101

6MM XTRA 60x120 
23.62”x47.24”

XT. Still 351

60x120 MATE
MATT

Formatos / Formats

XT. Still
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SS
M

A
LL

 
CO

LL
EC

TI
ON

Bercy 
Gobi Hex. 
Flat 
Matt
Shiny 
Rain
Mt. Rain
Marquina
Mt. Morvedre 
Mt. Paonazzo
Mt. Statuarietto

DONDE NACE LA MAGIA 
WHERE MAGIC IS BORN

LÀ OÙ NAÎT LA MAGIE

+INFO
SSMall 

Collection
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Bercy Salvia 7,5x30
Dec. Bercy Salvia 7,5x30

Bercy Bianco 7,5x30 
Dec. Bercy Bianco 7,5x30
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Bercy GrigioDec. Bercy Grigio*

Bercy BiancoDec. Bercy Bianco*

Bercy SalviaDec. Bercy Salvia*

Bercy BluDec. Bercy Blu*

Bercy TerraDec. Bercy Terra*

Bercy NudeDec. Bercy Nude*

Bercy 7,5x30  

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30 MATE
MATT 26 2600 0,59 59 100 9,60 960

 7,5x30 Dec. MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY 26 2600 0,59 59 100 9,60 960

Pasta Blanca / White Body Tiles 7,5x30
2.95”x11.81”

Bercy 355

* Dec. Bercy (Mix de 6 piezas por color / Mix of 6 pieces by color)
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Bercy Grigio 22,3x22,3  
Dec. Bercy Grigio 22,3x22,3
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Bercy 22,3x22,3  

Bercy GrigioBercy Blu

Bercy Terra Bercy BiancoBercy Nude

Bercy Salvia

Dec. Bercy Grigio*Dec. Bercy Blu*

Dec. Bercy Terra* Dec. Bercy Bianco*Dec. Bercy Nude*

Dec. Bercy Salvia*

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 22,3x22,3 MATE
MATT 20 900 1,00 45 45 24,00 1100

 22,3x22,3 Dec. MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY 20 900 1,00 45 45 24,00 1100

Porceglass / Porcelain 22,3x22,3
8.78”x8.78”

Bercy 357

* Dec. Bercy (Mix de 6 piezas por color / Mix of 6 pieces by color)
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Bercy Terra 20x24 
Dec. Bercy Terra 20x24
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Bercy Blu

Dec. Bercy Blu*

Bercy Salvia

Dec. Bercy Salvia*

Bercy Grigio

Dec. Bercy Grigio*

Bercy Nude

Dec. Bercy Nude*

Bercy Terra

Dec. Bercy Terra*

Bercy Bianco

Dec. Bercy Bianco*

Bercy 20x24  

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 20x24 25 1500 0,92 55,2 60 17,33 1059,8

Porcelain 20x24
7.87”x9.44”

Bercy 359

* Dec. Bercy (Mix de 6 piezas por color / Mix of 6 pieces by color)
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Hex. Gobi Grigio 20x24

Hex. Gobi Nude 20x24
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Hex. Gobi

Hex. Gobi NudeHex. Gobi Bianco

Hex. Gobi Blu

Hex. Gobi NeroHex. Gobi Grigio

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 20x24 25 1500 0,92 55,2 60 17,33 1059,8

Porcelain 20x24
7.87”x9.44”

Hex. Gobi 361
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Matt Snow 19,8x22,8

Shiny White 22,3x22,3 
Flat white 19,8x22,8
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   Flat  / Matt / Shiny

 

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

1

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30 26 2600 0,59 59 100 9,60 960

 19,8x22,8 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 22,3x22,3 20 900 1,00 45 45 24,00 1100

Pasta Blanca / White Body Tiles / Porcelain / Porceglass 7,5x30 / 19,8x22,8 / 22,3x22,3
2.95”x11.81” / 7.8”x8.98” / 8.78”x8.78”

Flat / Matt / Shiny 363

Matt Snow    

Matt Snow    

Matt Snow    

Flat White    

Flat Black    

Flat Taupe    

Flat Grey    

Flat Silver    

Shiny White    

Shiny White    

Shiny White    
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Rain Bianco 7,5x30 
Dec. Rain Kaki 7,5x30 
Rain Kaki 7,5x30
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Rain 7,5x30 

BRILLO
GLOSSY

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 7,5x30 26 2600 0,59 59 100 9,60 960

 7,5x30 Dec. 26 2600 0,59 59 100 9,60 960

Pasta Blanca / White Body Tiles 7,5x30
2.95”x11.81”

Rain 365

Rain Aquamarine

Rain Blue

Rain Nero

Rain Bordeaux

Rain Bianco

Rain Grigio

Rain Kaki

Dec. Rain Bianco

Dec. Rain Aquamarine

Dec. Rain Grigio

Dec. Rain Blue

Dec. Rain Kaki

Dec. Rain Nero

Dec. Rain Bordeaux
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Dec. Rain Grigio 22,3x22,3 
Rain Grigio 22,3x22,3  
Rain Bianco 22,3x22,3  
Rain Kaki 22,3x22,3
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Rain 22,3x22,3 

BRILLO
GLOSSY

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 22,3x22,3 20 900 1,00 45 45 24,00 1100

 22,3x22,3 Dec. 20 900 1,00 45 45 24,00 1100

Porceglass 22,3x22,3
8.78”x8.78”

Rain 367

Rain GrigioRain KakiRain Bordeaux

Rain Aquamarine Rain NeroRain Blue

Rain Bianco

Dec. Rain GrigioDec. Rain KakiDec. Rain Bordeaux

Dec. Rain Aquamarine Dec. Rain NeroDec. Rain Blue

Dec. Rain Bianco
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Rain Aquamarine 19,8x22,8 
Dec. Rain Aquamarine 19,8x22,8

Mt. Dec. Rain  nero 19,8x22,8
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Mt. Rain / Rain 19,8x22,8 

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 19,8x22,8 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

 19,8x22,8 Dec. 24 1152 0,84 40,32 48 18,00 884

Porceglass / Porcelain 19,8x22,8
7.8”x8.97”

Mt. Rain / Rain 369

Rain Bianco

Dec. Rain Bianco

Rain NeroRain Grigio

Dec. Rain Grigio

Rain BlueRain Kaki

Dec. Rain Kaki

Rain AquamarineRain Bordeaux

Dec. Rain Bordeaux

Dec. Rain Nero

Dec. Rain BlueDec. Rain Aquamarine

Mt. Dec. Rain Grigio Mt. Dec. Rain Nero

Mt. Rain Grigio Mt. Rain Nero
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Mt. Morvedre Crema 20x24

Marquina Black 20x24
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Marquina BlackMarquina Blue

Mt. Paonazzo Gold

Mt. Morvedre CremaMt. Statuarietto White

Marquina  / Mt. Morvedre
Mt. Paonazzo / Mt. Statuarietto

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

 20x24 25 1500 0,92 55,2 60 17,33 1059,8

Porcelain 20x24
7.87”x9.44”

Marquina  / Mt. Morvedre / Mt. Paonazzo / Mt. Statuarietto 371

_08_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_small.indd   371_08_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_small.indd   371 8/1/24   9:518/1/24   9:51



8
_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   372_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   372 5/1/24   13:475/1/24   13:47

PA
ST

A 
BL

AN
CA

WHITES
Ara
Atik
Blanco
Crux
Dado
Eden
Ketu
Klain
Kouki
Leo
Loxi
Lupi
Ronda
Yako

Soul
Venus
Isis
Leaves NEW
Bercy
Diamond
Divel
Fantasy Lab.
Frame Lab.
Nunky
Soul
Type
Venus
Isis
Viterbo
Arts
Ersa
Antea
Licas
Dorian
Hebe

Pasta Blanca / White Body Tiles
PURA ARMONÍA 
PURE HARMONY  

HARMONIE PURE  

+INFO
Pasta Blanca
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Rlv. Klain Blanco 36x80 Rlv. Dado Blanco 36x80

Rlv. Kouki Blanco 30x90 Rlv. Yako Blanco 36x80
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Whites

Rlv. Dado Blanco 36x80

Rlv. Yako Blanco 36x80
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Rlv. Yako Blanco 36x80

Blanco 36x80

Blanco 30x90

Rlv. Kouki Blanco 30x90

Rlv. Atik Blanco 30x90

Rlv. Klain Blanco 36x80

Rlv. Eden Brillo 30x90* 

Rlv. Eden Mate 30x90* 

Rlv. Dado Blanco 36x80
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Whites

Blanco 30x60

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

 

1

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 9 576 1,08 69,12 64 17,90 1165,6
20x60 Rlv. 9 576 1,08 69,12 64 17,90 1165,6

40x120 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580
40x120 Rlv. 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580
30x60 (F) 9 540 1,62 97,20 60 21,50 1310
30x60 Rlv. 9 540 1,62 97,2 60 20,00 1229

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv.* 4 252 1,08 68,04 63 18,00 1156

36x80 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019
36x80 Rlv. 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben
20x60 / 40x120 / 30x60 / 30x90 / 36x80
7.87”x23.62” / 15.75”x47.24” / 11.81”x23.62” /  
11.81”x35.43” / 14.17”x31.5”

Whites 377

Blanco 40x120

Rlv. Leo Blanco 40x120

Rlv. Lupi Blanco 40x120

Rlv. Loxi Blanco 40x120

Rlv. Crux Blanco  20x60

Rlv. Ara Blanco 20x60

Rlv. Ketu Blanco 20x60

Blanco 20x60

Rlv. Ronda Blanco 30x60
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Soul Base 30x60 
Rlv. Soul Base 30x60 
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Soul

Soul Cement

Soul Grafito

Soul Base

Soul Light

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Rlv. Soul Light

Rlv. Soul Base

Rlv. Soul Grafito

Rlv. Soul Cement

Ess. Soul Base 60x60 
Ess. Soul Base 60,8x60,8

 

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Light 60x60 
Ess. Soul Light 60,8x60,8

 

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Cement 60x60 
Ess. Soul Cement 60,8x60,8

 

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Grafito 60x60 
Ess. Soul Grafito 60,8x60,8

 

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT  

3
 

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (F) 9 540 1,62 97,20 60 21,50 1310
30x60 (F) Rlv. 9 540 1,62 97,20 60 21,50 1310

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x60 
11.81”x23.62” 

Soul 379

Ess. Soul Base 60x120 (F)MATE
MATT Ess. Soul Light 60x120 (F)MATE

MATT Ess. Soul Cement 60x120 (F)MATE
MATT Ess. Soul Grafito 60x120 (F)MATE

MATT

Ess. Soul Base 90x90MATE
MATT Ess. Soul Light 90x90MATE

MATT Ess. Soul Cement 90x90MATE
MATT Ess. Soul Grafito 90x90MATE

MATT
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Isis 30x60  
Rlv. Isis 30x60 
Ess. Isis 60x60 
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Venus / Isis

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Ess. Venus 60x60 
Ess. Venus 60,8x60,8

Ess. Isis 60x60 
Ess. Isis 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

VenusBRILLO
GLOSSY

IsisMATE
MATT

Rlv. VenusBRILLO
GLOSSY

Rlv. IsisMATE
MATT

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

3
 

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x60 (F) 9 540 1,62 97,20 60 21,50 1310
30x60 (F) Rlv. 9 540 1,62 97,20 60 21,50 1310

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x60 
11.81”x23.62” 

Venus / Isis 381
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Tree Roble 20x120
Dec. Bercy Grigio 30x90

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Ess. Bercy Grigio 60x120
Ess. Bercy Grigio 60,8x60,8
Ess. Bercy Grigio 60x60

Ess. Bercy Nude 60x120
Ess. Bercy Nude 60,8x60,8
Ess. Bercy Nude 60x60

Ess. Bercy Bianco 60x120
Ess. Bercy Bianco 60,8x60,8
Ess. Bercy Bianco 60x60

Ess. Bercy Sand 60x120
Ess. Bercy Sand 60,8x60,8
Ess. Bercy Sand 60x60MATE

MATT
MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Dec. Leaves
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Leaves NEW / Bercy

Bercy GrigioRlv. Bercy Grigio

Bercy Bianco

Bercy Nude

Bercy Sand

Rlv. Bercy Bianco

Rlv. Bercy Nude

Dec. Bercy Nude Dec. Bercy Grigio

Rlv. Bercy Sand

Dec. Bercy Sand Dec. Bercy Bianco

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Dec. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Leaves / Bercy 383
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Diamond 30x90
Ess. Diamond 60x60 
Rlv. Diamond 30x90
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Diamond

BRILLO
GLOSSY

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 4 252 1,08 68,04 63 18,00 1156

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Diamond 385

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Ess. Diamond 60x60 
Ess. Diamond 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

DiamondRlv. Diamond
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Divel 30x90
Ess. Divel 60x60 
Rlv. Divel 30x90

_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   386_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   386 5/1/24   13:475/1/24   13:47

P
as

ta
 B

la
n

ca
 /

 W
h

ite
 B

o
d

y 
T

ile
s

Divel

BRILLO
GLOSSY

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 4 252 1,08 68,04 63 18,00 1156

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Divel 387

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

Ess. Divel 60x120
Ess. Divel 60,8x60,8

Ess. Divel 60x60

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

DivelRlv. Divel
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Rlv. Lab. Fantasy Acqua 30x90 
Fantasy Acqua 30x90 
Kendal Arce 20x120
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Lab. Fantasy

Fantasy AcquaRlv. Lab. Fantasy Acqua

Fantasy Green

Fantasy Pink

Fantasy Topo

Rlv. Lab. Fantasy Green

Rlv. Lab. Fantasy Pink

Rlv. Lab. Fantasy Topo

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 4 252 1,08 68,04 63 18,00 1156

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Lab. Fantasy 389
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Lab. Riga Avorio 30x90  
Lab. Frame Terracotta 30x90
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Lab. Frame

Lab. Frame Salvia

Lab. Frame IndacoLab. Riga Indaco

Lab. Frame Terracotta

Lab. Frame Rosa Antico

Lab. Frame Avorio

Lab. Frame Bianco

Lab. Riga Salvia

Lab. Riga Terracota

Lab. Riga Rosa Antico

Lab. Riga Avorio

MATE
MATT

2
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Dec. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Lab. Frame 391
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Lab. Module Multi 30x90 
Lab. Frame Rosa Antico 30x90

Lab. Frame Indaco 30x90 
Lab. Frame Bianco 30x90 
Lab. Fiore Multi 30x90
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Lab. Module Multi

Lab. Fiore Multi

Lab. Frame

MATE
MATT

1
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Dec. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Lab. Frame 393
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Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcebloc

Start Mud 60x60 MATE
MATTStart Light 60x60 MATE

MATT Start Silver 60x60 MATE
MATT

Nunky Gris 30x90
Dec. Leaves 30x90
Start Silver 60x60
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Leaves NEW / Nunky 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Dec. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Leaves / Nunky 395

Nunky Arena

Nunky Blanco

Nunky GrisRlv. Nunky Gris

Rlv. Nunky Blanco

Rlv. Nunky Arena

Dec. Leaves

Dec. Nunky (Mix 4 piezas)
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Soul Grafito 30x90 
Rlv. Soul Grafito 30x90 
Ess. Soul Grafito 60,8x60,8
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Soul

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Soul 397

Soul Base

Soul Light

Soul Cement

Soul GrafitoRlv. Soul Grafito

Rlv. Soul Cement

Rlv. Soul Light

Rlv. Soul Base

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

Ess. Soul Base 60,8x60,8
Ess. Soul Base 60x120 (F)

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Light 60,8x60,8
Ess. Soul Light 60x120 (F)

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Cement 60,8x60,8
Ess. Soul Cement 60x120 (F)

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Grafito 60,8x60,8
Ess. Soul Grafito 60x120 (F)

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Soul Base 90x90MATE
MATT Ess. Soul Light 90x90MATE

MATT Ess. Soul Cement 90x90MATE
MATT Ess. Soul Grafito 90x90MATE

MATT

Ess. Soul Base 60x60MATE
MATT Ess. Soul Light 60x60MATE

MATT Ess. Soul Cement 60x60MATE
MATT Ess. Soul Grafito 60x60MATE

MATT
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Type White 30x90 
Rlv. Type White 30x90 
Ess. Plock Grafito 60,8x60,8

Dec. Leaves 30x90
Tree Haya 30x90
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Leaves NEW / Type

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Type White

Type Grey

Rlv. Type White

Rlv. Type Grey

Ess. Plock Grafito 60,8x60,8 Ess. Plock Perla 60,8x60,8
MATE
MATT CL3

Ess. Plock Blanco 60,8x60,8
MATE
MATT CL3

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Leaves / Type 399

MATE
MATT CL3

Dec. Leaves
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Venus 30x90 
Ess. Venus 60x60 
Rlv. Isis 30x90
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Ess. Venus 60x60 
Ess. Venus 60,8x60,8

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Venus

IsisRlv. Isis 

Rlv. Venus BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

Pavimento coordinado /  
Matching floor

Porceglass

Pavimento coordinado /  
Matching floor  

Porcelain

Ess. Isis 60x60 
Ess. Isis 60,8x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

Venus / Isis

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

3
 

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Rlv. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Venus / Isis 401
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Viterbo Base 30x90 
Dec. Viterbo Base 30x90
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Leaves NEW / Viterbo

Viterbo Núbole

Viterbo Grigio

Viterbo Base

Dec. Viterbo Núbole

Dec. Viterbo Grigio

Dec. Viterbo Base

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86
30x90 Dec. 5 315 1,35 85,05 63 20,22 1295,86

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 30x90 
11.81”x35.43”      

Leaves / Viterbo 403

Dec. Leaves
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Arts Blanco 36x80 
Arts Antracita 36x80 

Dec. Arts Blanco 36x80 
Ess. Plock Perla 60,8x60,8
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Arts

Arts GrisRlv. Arts Gris NEW

Arts AntracitaRlv. Arts Antracita NEW

Arts BlancoRlv. Arts Blanco NEW

Dec. Arts Blanco

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019
36x80 Rlv. 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019
36x80 Dec. 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”     

Arts 405

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porcelain

Ess. Plock Grafito  
60,8x60,8

Ess. Plock Perla  
60,8x60,8

MATE
MATT CL3CL2 Ess. Plock Blanco  

60,8x60,8

MATE
MATT CL3MATE

MATT CL3

_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   405_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   405 5/1/24   13:495/1/24   13:49



Rlv. Ersa White 36x80 
Ersa White 36x80
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Ersa

Ersa White

Ersa Grey

Ersa Cream

Rlv. Ersa White

Rlv. Ersa Grey

Rlv. Ersa Cream

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

36x80 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019
36x80 Rlv. 4 216 1,15 62,1 54 18,50 1019

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 36x80 
14.17”x31.50”     

Ersa 407
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Licas Blanco 40x120

Rlv. Antea Blanco 40x120 
Antea Blanco 40x120
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Antea / Licas

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580
40x120 Rlv. 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”    

Antea / Licas 409

MATE
MATT Licas Blanco

MATE
MATT Rlv. Licas Blanco

Antea Blanco BRILLO
GLOSSY

Rlv. Antea BlancoBRILLO
GLOSSY
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Dorian Gold 40x120 
Rlv. Dorian Gold 40x120 
Dorian Gold 60x120
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Dorian

Dorian Gold

Rlv. Dorian Gold

BRILLO
GLOSSY

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580
40x120 Rlv. 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”    

Dorian 411

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelux Multiformato

Dorian 60x60
Dorian 60x120

MATE
MATT

MATE
MATT
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Rlv. Hebe Grigio 40x120 
Hebe Grigio 40x120
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Hebe

MATE
MATT

3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

40x120 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580
40x120 Rlv. 3 60 1,44 28,8 20 28,00 580

Pasta Blanca / White Body Tiles / Pâte Blanche / Weisser Scherben 40x120 
15.75”x47.24”    

Hebe 413

Rlv. Hebe Light

Rlv. Hebe Grigio

Hebe Grigio

Hebe Light

Rlv. Hebe Base

Hebe Base

_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   413_09_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaBlanca.indd   413 5/1/24   13:495/1/24   13:49



SP Versatilidad y calidad en unos materiales,  
pensados al detalle, al alcance de todos.

EN Versatility and quality in carefully designed  
materials within everyone’s reach.

FR Adaptabilité et qualité dans des matériaux  
pensés dans le détail, à la portée de tous. 

DE Vielseitigkeit und Qualität von Materialien, die bis ins 
Detail durchdacht und für jedermann erschwinglich sind.

WOODS   
Selección de imitación madera / Selection  
of imitation wood / Sélection imitation bois /  
Auswahl von holzimitation

STONES   
Selección de imitación piedra / Selection  
of imitation stone / Sélection imitation pierre /  
Auswahl von steinimitation

PORCEGLASS / PORCELAIN   
Porcelánicos esmaltados brillo y mate / Gloss and  
matt glazed porcelain tiles / Grès cérame émaillé brillant 
et mat / Glänzend und matt glasiertes feinsteinzeug

MASSALES  
Porcelánicos esmaltados brillo y mate (F) / Gloss and 
matt glazed porcelain tiles (F) / Grès cérame émaillé 
brillant et mat (F) / Glänzend und matt glasiertes 
feinsteinzeug (F)

PASTA ROJA  
Pavimentos y revestimientos de gres / Stoneware floor 
and wall tiles / Revêtements de sol et muraux en grés / 
Bodenbeläge und verkleidungen aus feinsteinzeug

V
E

R
S

S
A

T
IL

E
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W
O

OD
SAvila

Fresno
Sandwood
Alcazar Mas.
Galia Mas.
Timber Mas.
Balau 15x90
Ingalls 15x90
Punk 15x90
Kendal Ess.
Miro Ess.
Nature Ess.
Tree Ess.
Alessandria
Atlas Lab. NEW
Clips
Robin
Rustik
Antic
Kente
Noe
Trunk
Trunk Dec
Confort Ess.
Outi Ess.

FIEL Y ATEMPORAL 
FAITHFUL & TIMELESS 

FIDÈLE ET INTEMPORELLE 

+INFO
woods
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Avila Roble 20x60

Fresno Roble 20x60
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Avila / Fresno / Sandwood

Formatos / Formats

20x60
MATE
MATT

Avila Brown

Sandwood WhiteAvila Perla

Sandwood WalnutAvila Roble

Sandwood GreyAvila Blanco

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 MATE
MATT 9 720 1,08 86,4 80 21,08 1706,4

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60 
7.87’’x23.62’’

Avila / Fresno / Sandwood 419

Fresno Roble

Fresno Wengué

Fresno Arce

Fresno Perla

RODAPIÉ

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Mas. Alcazar BlackMas. Alcazar Cream

Mas. Alcazar Nut Mas. Alcazar Pearl

Mas. Alcazar Nut 20x75
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Mas. Alcazar / Mas. Galia 

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x75 MATE
MATT 7 504 1,05 75,6 72 18,50 1352

Porcelain 20x75
7.87”x29.52”

Mas. Alcazar / Mas. Galia 421

Formatos / Formats

20x75 
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

Mas. Galia Natural

Mas. Galia Blanco

Mas. Galia NutMas. Galia Honey 

Mas. Galia Wengué

Mas. Galia Haya

Mas. Galia Grey
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Mas. Timber Arce 20x60
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Mas. Timber

Mas. Timber Fuoco

Mas. Timber Terra

Mas. Timber Fumo

Mas. Timber Arce

Mas. Timber Roble

Formatos / Formats

20x60
MATE
MATT

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 (6MM) MATE
MATT 13 832 1,56 99,84 64 20,8 1351,2

Porcelain 20x60 
7.87’’x23.62’’

Mas. Timber 423

RODAPIÉ

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

E
S

P
E

S
O

R
 6

,5
 M

M
 /

 T
IC

K
N

E
S

S
 6

,5
 M

M
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Balau Nature

Balau Grey

Balau White 15x90 
Balau Nature 15x90
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Balau 15x90

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

15x90 MATE
MATT 8 448 1,08 60,48 56 22,50 1252

Porcelain 15x90 
5.9”x35.43” 

Balau 15x90 425

Balau Beige

Balau White

15x90 MATE
MATT

Formatos / Formats

RODAPIÉ

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Ingalls Arce 15x90
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Ingalls 15x90

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

15x90 MATE
MATT 8 448 1,08 60,48 56 22,50 1252

Porcelain 15x90
5.9”x35.43” 

Ingalls 15x90 427

Formatos / Formats

15x90 MATE
MATT

RODAPIÉ

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

Ingalls Gris

Ingalls Arce

Ingalls Moka

Ingalls Natural

Ingalls Roble
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Punk Oak 15x90
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Punk 15x90

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

15x90 MATE
MATT 8 448 1,08 60,48 56 22,50 1252

Porcelain 15x90 
5.9”x35.43” 

Punk  15x90 429

Punk Oak

Punk Nogal

Punk Gris

Punk Natural

Punk Blanco

15x90 MATE
MATT

Formatos / Formats

RODAPIÉ

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Ess. Kendal Gris 20x120

Ess. Kendal Natural 20x120
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Ess. Kendal

Ess. Kendal Natural

Ess. Kendal Gris

Ess. Kendal Arce

Ess. Kendal Perla

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1437

Porcelain 20x120
7.87”x47.24” 

Ess. Kendal 431

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

Ess. Kendal Roble

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Extrus. Ess. Miro Natura 32x120

PELDAÑO
GRADONE

RODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

PELDAÑO 
EXTRUSIONADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
* Packing  a consultar / Packing to be confi rmed

Extrus. Ess. Miro Núbole

Extrus. Ess. Miro Natura

Extrus. Ess. Miro TerraExtrus. Ess. Miro Fumo

Extrus. Ess. Miro Fuoco

Peldaño extrusionado 32x120
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Ess. Miro Terra 20x120

Ess. Miro

Ess. Miro Núbole

Ess. Miro Fuoco

Ess. Miro Fumo

Ess. Miro Natura

Ess. Miro Terra

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT    7 308 1,68 73,92 44 32,00 1437

25x150 MATE
MATT   4 160 1,50 60 40 35,00 1430

Porcelain 20x120 / 25x150 
7.87”x47.24” / 9.84”x59.05”

Ess. Miro 433

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT    

25x150

  MATE
MATT      
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Ess. Nature Roble 25x150
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Ess. Nature

Ess. Nature Gris

Ess. Nature Moka

Ess. Nature Roble

Ess. Nature Arce

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1437

25x150 MATE
MATT 4 160 1,50 60 40 35,00 1430

Porcelain 20x120 / 25x150 
7.87”x47.24” / 9.84”x59.05”

Ess. Nature 435

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

25x150
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Ess. Tree Gris

Ess. Tree Perla

Ess. Tree Blanco

Ess. Tree Roble 20x120
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Ess. Tree

Ess. Tree Cerezo

Ess. Tree Taupe*

Ess. Tree Roble

Ess. Tree Bone

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT 7 308 1,68 73,92 44 32,00 1437

25x150 MATE
MATT 4 160 1,50 60 40 35,00 1430

Porcelain 20x120 / 25x150
7.87”x47.24” / 9.84”x59.05”

Ess. Tree 437

Ess. Tree Haya

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

Formatos / Formats

20x120*

  MATE
MATT

25x150
MATE
MATT

* Ess. Tree Taupe no disponible en 20x120

_11_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_wood.indd   437_11_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_wood.indd   437 9/1/24   10:209/1/24   10:20



Alessandria Bone 20x120
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Alessandria

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 6 264 1,44 63,36 44 32,20 1436,8

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’

Alessandria 439

Alessandria Bone

Alessandria Arce

Alessandria Camel

Malla Alessandria 
Bone 30x30 (5x5)

Malla Alessandria 
Arce 30x30 (5x5)

Malla Alessandria 
Camel 30x30 (5x5)

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

30x30 (5x5)

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Lab. Atlas Nogal 20x120
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Lab. Atlas NEW

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 (F) MATE
MATT 7 308 1,68 73,92 44 32,20 1437

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’

Lab. Atlas 441

Lab. Atlas Haya

Lab. Atlas Nuez

Lab. Atlas Nogal

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Clips Black 20x120
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Clips

Clips Cream

Clips Black

Clips Pearl

Malla Clips Cream
30x30 (5x5)

Malla Clips Black
30x30 (5x5)

Malla Clips Pearl
30x30 (5x5)

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 6 264 1,44 63,36 44 32,20 1436,8

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’ 

Clips 443

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

30x30 (5x5)

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Robin Blanco 20x120
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Robin

Robin  Blanco

Malla Robin Blanco
30x30 (5x5)

Robin  Cerezo

Malla Robin Cerezo
30x30 (5x5)

Robin  Natural

Malla Robin Natural
30x30 (5x5)

MATE
MATT

3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 6 264 1,44 63,36 44 32,20 1436,8

MALLA (5) 11 462 1,00 42 42 23,00 986

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’

Robin 445

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

30x30 (5x5)

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Rustik Beige 20x120
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Rustik

Rustik Beige

MATE
MATT

4 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x120 MATE
MATT 6 264 1,44 63,36 44 32,20 1436,8

Porcelain 20x120
7.87’’x47.24’’

Rustik 447

Formatos / Formats

20x120
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Antic Cenere 23x120

Antic Roble 23x120
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W
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Antic

Formatos / Formats

23x120
MATE
MATT

MATE
MATT

4 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

23x120 MATE
MATT 5 240 1,38 66,24 48 26,60 1296,8

Porcelain 23x120 
9.05’’x47.24’’ 

Antic 449

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

Antic Cenere

Antic Roble
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Kente Auburn 23x120
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Kente Gray

Kente Pearl

Kente

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

23x120 MATE
MATT   5 240 1,38 66,24 48 26,60 1296,8

Porcelain 23x120 
9.05’’x47.24’’ 

Kente 451

Kente Bark

Kente Auburn

Formatos / Formats

23x120
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Noe Roble 23x120
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Noe

Noe Gris

Noe Natural

Noe Roble

Formatos / Formats

23x120
MATE
MATT

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

23x120 MATE
MATT 5 240 1,38 66,24 48 26,00 1296,8

Porcelain 23x120 
9.05’’x47.24’’ 

Noe 453

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Trunk Nut

Trunk Honey

Trunk Wengué

R11 CL3

Trunk Honey 23x120
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Trunk Blanco

Trunk Grey

Trunk Haya

Trunk NaturalR11 CL3

R11 CL3

Trunk

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

23x120 MATE
MATT 5 240 1,38 66,24 48 26,60 1296,8

Porcelain 23x120 
9.05’’x47.24’’ 

Trunk 455

Formatos / Formats

23x120
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Trunk Dec Nut

Trunk Dec Honey

Trunk Dec Wengué

Trunk Natural 23x120 
Trunk Dec Natural 23x120

_11_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_wood.indd   456_11_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_wood.indd   456 9/1/24   10:209/1/24   10:20

W
o

o
d

s

Trunk Dec

Trunk Dec Blanco

Trunk Dec Grey

Trunk Dec Haya

Trunk Dec Natural

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

23x120 MATE
MATT 5 240 1,38 66,24 48 26,60 1296,8

Porcelain 23x120 
9.05’’x47.24’’ 

Trunk Dec 457

Formatos / Formats

23x120
MATE
MATT

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Ess. Confort Taupe

Ess. Confort Natural

Ess. Confort Cerezo

Ess. Confort Natural 25x100
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Ess. Confort

Ess. Confort Gris

Ess. Confort Roble

Ess. Confort Perla

Ess. Confort Bone

Formatos / Formats

25x100
MATE
MATT

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x100 MATE
MATT 6 216 1,50 54 36 28,50 1046

Porcelain 25x100 
9.84”x39.37”

Ess. Confort 459

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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Ess. Outi Natural

Ess. Outi Moka

Ess. Outi Arce 25x100
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Ess. Outi

Ess. Outi Gris

Ess. Outi Arce

Ess. Outi Roble

Formatos / Formats

25x100
MATE
MATT

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x100 MATE
MATT 6 216 1,50 54 36 28,50 1046

Porcelain 25x100 
9.84”x39.37” 

Ess. Outi 461

PELDAÑORODAPIÉ PELDAÑO 
ROMADO / RANURADO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires
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ST
ON

ES10 Stack
Denali Ess.
Shasta Ess.
Canon 
Danubio
Maule
Gredos
Málaga
Medellín
Petra

PURA NATURALIDAD
PURE NATURALNESS  
PURETÉ NATURELLE

+INFO
Stones
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Stack Mix 12,5x25

Stack Blanco 12,5x25
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Stack

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

12,5x25 MATE
MATT 20 1280 0,62 39,68 64 13,12 859,68

Porcelain 12,5x25
 4.92”x9.84”

Stack 465

Stack AntracitaStack Beige

Stack GrisStack Perla

Stack TaupeStack Crema

Stack MixStack Blanco
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Ess. Denali Mix 16,3x51,7
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M

M

Ess. Denali

Se recomienda colocación trabada.

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

16,3x51,7 11 605 0,93 51,15 55 20,00 1120

Porcelain 16,3x51,7
6.42”x20.35”’ 

Ess. Denali 467

Ess. Denali Mix

Ess. Denali Magma

Ess. Denali Antracita

Ess. Denali Gris

Ess. Denali Silver
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Ess. Shasta Grafito 16,3x51,7
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Ess. Shasta

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

16,3x51,7 9 495 0,76 41,8 55 19,40 1087

Porcelain 16,3x51,7
6.42”x20.35”’ 

Ess. Shasta 469

Se recomienda colocación trabada.

Ess. Shasta Ocre3

Ess. Shasta Arena3

Ess. Shasta Gris3

Ess. Shasta Grafito3

Ess. Shasta Terra3
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Canon Arena 17x52
 Trunk Dec Honey 23x120

Canon Magma 17x52
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Canon

Canon Blanco

Canon Beige

Canon Arena

Canon Magma

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

17x52 (F) MATE
MATT   17 935 1,5 82,5 55 23,20 1296

Porcelain 17x52
6.69”x20.47’’ 

Canon 471
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Danubio Natural

Danubio Beige

Danubio Marrón

Danubio Beige 17x52

3

3

3
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Danubio / Maule

MATE
MATT

2 3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

17x52 (F)  MATE
MATT  17 935 1,5 82,5 55 23,20 1296

Porcelain 17x52
6.69”x20.47’’ 

Danubio / Maule 473

Maule Beige

Maule Blanco

Maule Gris

Maule Magma2

2

2

2
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Medellín PerlaMedellín Crema

Medellín Natural

Medellín Coto

Medellín Marrón Medellín Grafito

34x50 cm / 13.39”x19.69”

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Petra Magma 34x50
Trunk Haya 23x120
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MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

34x50 Petra 10 480 1,7 81,6 48 26,40 1287,20

34x50 Gredos 10 480 1,66 79,68 48 26,70 1301,60

34x50 Medellín 9 432 1,50 72 48 25,20 1229,6

25x50 Málaga 16 768 2,00 96 48 26,50 1292

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 34x50 / 25x50
13.39”x19.69” / 9.84”x19.69”  

Gredos / Málaga / Medellín / Petra 475

Gredos /Málaga / Medellín / Petra

Málaga PerlaMálaga CremaMálaga Coto

25x50 cm  / 9.84”x19.69”

34x50 cm / 13.39”x19.69”

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Petra TerraPetra Mix

Petra Perla

Petra Marrón

Petra Magma

Petra NaturalPetra Coto

Petra Iris

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT Petra Grafito

Gredos Marrón Gredos GrisGredos Natural
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Porcelánico / Polished
ESENCIAL Y ÚNICO

ESSENTIAL & UNIQUE
ESSENTIEL ET UNIQUE  

+INFO
Porceglass 
Porcelain11

Aran Adz.
Sagunto
Eslida
Mijares Adz.
Chester Pre.
Circle Pre.
Dover Pre.
Hampton Pre.
Howard Pre.
Leeds Pre.
Star Pre.
Windsor Pre.
Stada Ess.
Vulcan I&O
Osaka
Burma Ess.
Anaya Ess.
Nerva Adz. Ess.
Plock Ess.
Rapolano Ess.
Teide Ess.

CEMENTS ESS.

Factory Ess.
Hills Ess.
Paris Ess.
Talent Ess. 

MARBLES ESS

Eterna Ess.
Isis Ess.
Orla Ess.
Otawa Ess.
Trastévere Ess.
Venato Ess.
Venato Carrara Ess.

Betón
Rlv. Nantes Ess.
Rlv. Poppins Ess.
Ess. Wood Wall NEW
Rlv. Chevron Ess.
Rlv. Caen Ess.
Capri Ess.
Divel Ess.
Mery Ess.
Calacatta Gold Ess.
Statuario Ess.
Ice Ess.
Invisible Ess.
Tempo Ess.
Ess. Turin NEW
Gales Ess.
Pulpis Ess.
Yap Ess.

Garden
Tropic
Rlv. Hanna Ess.
Oxitrace Ess.
Ess. Barro NEW
Bercy Ess.
Gobi Ess.
Rlv. Gobi Ess.
Wonder Ess.
Lieja Ess.
April Ess.
Shins Ess.
Soul Ess.
Cave Ess.
Habitat Ess.
Rlv. Romagna I&O.
Rapolano I&O.
Rlv. Gaudí Ess.
Rlv. Brick Ess.
Rlv. Mureto Ess.
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Adz. Aran Mix 33,3x33,3
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Adz. Aran

MATE
MATT

4 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x33,3 MATE
MATT 12 552 1,33 61,18 46 24,35 1140,10

Porcelain 33,3x33,3
13.11’’x13.11” 

Adz. Aran 479

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

Adz. Aran GrisAdz. Aran BeigeAdz. Aran Mix

Formatos / Formats

33,3x33,3 
MATE
MATT

_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   479_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   479 9/1/24   11:209/1/24   11:20



Sagunto Terra 33,3x33,3
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Sagunto / Eslida

MATE
MATT

2 3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x33,3 MATE
MATT 12 552 1,33 61,18 46 24,35 1140,10

Porcelain 33,3x33,3
13.11’’x13.11” 

Sagunto / Eslida 481

Sagunto Cotto

Eslida Arena

Sagunto Terra

Eslida Gris

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO

Formatos / Formats

33,3x33,3 
MATE
MATT
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Adz. Mijares Ocre 33,3x33,3
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Adz. Mijares

Adz. Mijares CottoAdz. Mijares GrisAdz. Mijares Ocre

MATE
MATT

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x33,3 MATE
MATT 12 552 1,33 61,18 46 24,35 1140,10

Porcelain 33,3x33,3
13.11’’x13.11” 

Adz. Mijares 483

Formatos / Formats

33,3x33,3 
MATE
MATT

RODAPIÉ PELDAÑO

Piezas complementarias
Complementary Tiles / Pièces Complémentaires

PELDAÑO
ROMADO / RANURADO
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Pre. Circle Black

Pre. Dover  Grey

Pre. Hampton Beige

Pre. Hampton Blue

Pre. Chester Black Pre. Dover Black

Pre. Dover  Beige Pre. Dover  Blue

Pre. Dover  Blue Pre. Hampton Black

Pre. Hampton Grey
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MATE
MATT

1 3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

Porcelain 45x45 
17.72’’x17.72’’

Pre. Chester / Pre. Circle / Pre. Dover / Pre. Hampton / Pre. Howard / Pre. Leeds / Pre. Star / Pre. Windsor 485

Pre. Chester / Pre. Circle / Pre. Dover  
 Pre. Hampton / Pre. Howard 

Pre. Leeds / Pre. Star / Pre. Windsor

Pre. Howard Blue Pre. Howard Grey

Pre. Leeds Blue

Pre. Star Grey

Pre. Leeds Grey

Pre. Star Black

Pre. Windsor (Mix de 6 piezas)

Formatos / Formats

45x45
MATE
MATT  
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Pre. Chester  Black 45x45

Pre. Circle Black 45x45
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Pre. Howard Blue 45x45

Pre. Windsor 45x45
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Ess. Stada Grey 45x45

I&O. Vulcan 45x45
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Ess. Stada / I&O. Vulcan

Ess. Stada Grey I&O. Vulcan Magma*Ess. Stada Light

Ess. Stada PearlEss. Stada Tan  I&O. Vulcan Grafito*

MATE
MATT  

2 3 R11 CL3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 (F) MATE
MATT  7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

45x45 MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

Porcelain 45x45 / 60,8x60,8
17.72’’x17.72” / 23.94’’x23.94”

Ess. Stada / I&O Vulcan 489

Formatos / Formats

45x45

       MATE
MATT  

*

3

3

2 2

2 2

R11

R11

CL3

CL3

60,8x60,8

       MATE
MATT  
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Osaka Gris 30,3x61,3

Ess. Burma Grafito 30,3x61,3
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Osaka / Ess. Burma 

Osaka Gris2 Ess. Burma Grafito1

Formatos / Formats

30,3x61,3 
MATE
MATT

MATE
MATT  

1 2 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

Porcelain 30,3x61,3 
11.92’’x24.13’’ 

Osaka / Ess. Burma 491
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Ess. Anaya Argent 60,8x60,8 
Ess. Anaya Perla 60,8x60,8
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Formatos / Formats

60,8x60,8 MATE
MATT 60x60 MATE

MATT    30,3x61,3 MATE
MATT

Ess. Anaya

Ess. Anaya Perla

Ess. Anaya Perla

Ess. Anaya Crema

Ess. Anaya Crema

Ess. Anaya Rlv. CremaEss. Anaya Rlv. Perla Ess. Anaya Rlv. Argent

Ess. Anaya Argent

Ess. Anaya Argent

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT    4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

30,3x61,3 Rlv. MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60 / 30,3x61,3  
23.94’’x23.94’’ / 23.62’’x23.62’’ / 11.93’’x24.13’’     

Ess. Anaya 493
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Ess. Adz. Nerva Beige 60x120

Formatos / Formats

30,3x61,3 MATE
MATT  

60x120 MATE
MATT   

Ess. Adz. Nerva Azul

Ess. Adz. Nerva Musgo
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Ess. Adz. Nerva

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

60x120 (F) MATE
MATT     2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 30,3x61,3 / 60x120 / 
11.92’’x24.13’’ / 23.62”x47.24” 

Ess. Adz. Nerva 495

Ess. Adz. Nerva Mix

Ess. Adz. Nerva Gris

Ess. Adz. Nerva Beige
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Formatos / Formats

60x60 MATE
MATT  

Ess. Plock Perla 30,3x61,3 
Ess. Plock Perla 60,8x60,8

60,8x60,8 MATE
MATT  30,3x61,3 MATE

MATT  
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Ess. Plock

Ess. Plock Blanco

Ess. Plock Grafito

Ess. Plock Grafito

Ess. Plock PerlaCL3CL3

Ess. Plock PerlaCL3

Ess. Plock BeigeCL3

Ess. Plock BeigeCL3

Ess. Plock GrisCL3

Ess. Plock GrisCL3

MATE
MATT  

R10 R11 CL3 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 30,3x61,3  
23.62”x 23.62” / 23.94’’x23.94’’ / 11.93’’x24.13’’     

Ess. Plock 497

CL3 Ess. Plock Blanco
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MATE
MATT

R11 CL3 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

30,3x61,3 Rlv. MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

60,5x60,5   
MATE
MATT   2 60 0,73 21,90 30 32,80 1004

60,8x60,8 MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,20 30 30,00 920

75x75 MATE
MATT   3 90 1,69 50,70 30 41,20 1256

90x90 MATE
MATT   2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x90 (N) MM   1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120*  
MATE
MATT   1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

60x120 (F) Rlv. MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain
30,3x61,3 /  60,5x60,5 / 60,8x60,8 /  60x60 /  75x75 /  90x90 / 60x90 / 60x120  
11.92”x24.1”  /  23.82’’x23.82’’ / 23 .94 ’’x23.94 ’’  /24.02’’x24.02’’ /  
 29 .52”x29.52”  / 35 .43”x35.43”/  23.62”x  35.43”  /23.62”x47.24”

Ess. Rapolano 499

Formatos / Formats

60,5x60,5  MATE
MATT    

75x75 MATE
MATT    

60x120 MATE
MATT     

60x120*  MATE
MATT     

90x90 MATE
MATT   

30,3x61,3 MATE
MATT   

60x90   

Ess. Rapolano Gris 30,3x61,3 
Ess. Rlv. Rapolano Gris 30,3x61,3

60,8x60,8 MATE
MATT    60x60 MATE

MATT   
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Ess. Rapolano

Ess. Rapolano Perla

Ess. Rapolano Crema

Ess. Rapolano Gris

Ess. Rapolano Beige

Ess. Rlv. Rapolano Gris Ess. Rlv. Rapolano Beige

 

MATE
MATT

R11 CL3 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,3x61,3 MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

30,3x61,3 Rlv. MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

60,5x60,5   
MATE
MATT   2 60 0,73 21,90 30 32,80 1004

60,8x60,8 MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,20 30 30,00 920

75x75 MATE
MATT   3 90 1,69 50,70 30 41,20 1256

90x90 MATE
MATT   2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x90 (N) MM   1 40 0,54 21,60 40 21,60 894

60x120*  
MATE
MATT   1 32 0,72 23,04 32 34,20 1119,4

60x120 (F) Rlv. MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain
30,3x61,3 /  60,5x60,5 / 60,8x60,8 /  60x60 /  75x75 /  90x90 / 60x90 / 60x120  
11.92”x24.1”  /  23.82’’x23.82’’ / 23 .94 ’’x23.94 ’’  /24.02’’x24.02’’ /  
 29 .52”x29.52”  / 35 .43”x35.43”/  23.62”x  35.43”  /23.62”x47.24”

Ess. Rapolano 499

Ess. Rapolano Perla

Ess. Rapolano Crema

Ess. Rapolano Gris

Ess. Rapolano Beige
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Formatos / Formats

60x60 MATE
MATT    60,8x60,8 MATE

MATT 30,3x61,3 MATE
MATT

Ess. Teide Noce 30,3x61,3 
Ess. Teide Rlv. Noce 30,3x61,3 
Ess. Teide Noce 60,8x60,8

60x120 MATE
MATT    
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Ess. Teide

Ess. Teide StoneEss. Teide NoceEss. Teide Silver

Ess. Teide Antracita

Ess. Teide Noce

Ess. Teide Silver

Ess. Teide Stone

Ess. Teide Antracita

Ess. Teide Rlv. Silver

Ess. Teide Rlv. Stone

Ess. Teide Rlv. Antracita

Ess. Teide Rlv. Noce

MATE
MATT

R11 CL3 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT   4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT    4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

30,3x61,3 MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

30,3x61,3 Rlv. MATE
MATT 7 280 1,30 52 40 25,00 1020

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60,8x60,8 / 60x60 / 30,3x61,3 / 60x120 
23.94’’x23.94’’ / 23.62’’x23.62’’ / 11.93’’x24.13’’ / 23.62”x47.24”    

Ess. Teide 501
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Ess. Hills Ivory 60,8x60,8
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Ess. Cements

Ess. Hills Pearl

Ess. Talent White

Ess. Factory Beige*Ess. Factory Perla* Ess. Factory Gris*

Formatos / Formats

60x60

 MATE
MATT   

75x75*
MATE
MATT  

60,8x60,8

 MATE
MATT  

*Sólo disponible en la serie Factory.

 

MATE
MATT

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

75x75* MATE
MATT  3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

Porceglass / Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 75x75
23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 29.53”x29.53”

Ess. Cements 503

Ess. Hills Ivory

Ess. Talent Sand

Ess. Paris Marengo

Ess. Talent Pearl
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Ess. Eterna Crema 75x75

Ess. Venato - Carrara** BRILLO
GLOSSY

2

Ess. Venus** BRILLO
GLOSSY

Ess. Trastévere Perla** BRILLO
GLOSSY

2

Ess. Isis** MATE
MATT

Ess. Otawa Crema** BRILLO
GLOSSY

2
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Ess. Marbles

Ess. Eterna Crema*

Ess. Orla Grigio*

Ess. Eterna Tórtora*

Ess. Orla White*

Ess. Venato Blanco*

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

2 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8** MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60** MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

75x75*  
BRILLO
GLOSSY  3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

Porceglass / Porcelain 60,8x60,8 / 60x60 / 75x75
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” / 29.53’’x29.53’’   

Ess. Marbles 505

Formatos / Formats

75x75*
BRILLO
GLOSSY 60x60** MATE

MATT  BRILLO
GLOSSY  60,8x60,8** MATE

MATT  BRILLO
GLOSSY  

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

2

22

33

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

* Sólo disponible en / Only available in Ess.Venato, Ess. Eterna y Ess. Orla
** Sólo disponible en / Only available in Ess.Venato-Carrara, Ess. Trastévere, Ess. Venus, Ess. Isis y Ess. Otawa
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MATE
MATT

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 * MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

75x75*  3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

MALLA (5)  11 462 1 42 42 23,00 986

Porcelain 45x45 / 75x75  
17.71’’x17.71’’ / 29.52’’x29.52’’  

Betón 507
Betón Blanco Semipulido 75x75
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Betón

Betón Ceniza

Malla Betón Ceniza
30x30 (5x5)

Betón Blanco

Malla Betón Blanco
30x30 (5x5)

Formatos / Formats

30x30 (5x5)

45x45* MATE
MATT 75x75*

MATE
MATT

2

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 * MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

75x75* 3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

MALLA (5) 11 462 1 42 42 23,00 986

Porcelain 45x45 / 75x75  
17.71’’x17.71’’ / 29.52’’x29.52’’  

Betón 507

*
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Ess. Rlv. Nantes Fuoco 60x120 
Soul Cement 60x120
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Ess. Rlv. Nantes

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Rlv. Nantes 509

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

Ess. Rlv. Nantes Gris

Ess. Rlv. Nantes Fuoco

Ess. Rlv. Nantes Natura
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Ess. Rlv. Poppins Fuoco 60x120 
Etna Marfil 120x120
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Ess. Rlv. Poppins

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Rlv. Poppins 511

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

Ess. Rlv. Poppins Fuoco

Ess. Rlv. Poppins Terra

Ess. Rlv. Poppins Natura
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Boreal Bianco 120x120
Wood Wall Nuez 60x120
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Ess. Wood Wall NEW

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Wood Wall 513

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Ess. Wood Wall Haya

Ess. Wood Wall Nuez

Ess. Wood Wall Nogal
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Ess. Rlv. Chevron Terra 60x120
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Ess. Rlv. Chevron

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Rlv. Chevron 515

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

Ess. Rlv. Chevron Nubole

Ess. Rlv. Chevron Terra

Ess. Rlv. Chevron Natura
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Ess. Rlv. Caen 60x120 
Statuarietto 60x120
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Ess. Rlv. Caen

Formatos / Formats

 

MATE
MATT

2 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Rlv. Caen 517

60x120 MATE
MATT    

Ess. Rlv. Caen
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Ess. Capri 60x60 
Ess. Capri 60x120
Ess. Rlv. Capri 60x120
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Ess. Capri

Formatos / Formats

BRILLO
GLOSSY

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY  

MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  

MATE
MATT   4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY  

MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120
23.62”x 23.62” / 23.93”x 23.93” / 23.62”x 47.24”

Ess. Capri 519

60x120 BRILLO
GLOSSY  MATE

MATT    60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  MATE

MATT   60x60 BRILLO
GLOSSY  MATE

MATT   

Ess. Rlv. Capri  

Ess. Capri  

NEW
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Ess. Rlv. Divel 60x120 
Ess. Divel 60x120 
Oxitrace Grey 60x60
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Ess. Divel

Formatos / Formats

 

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120
23.62”x 23.62” / 23.93”x 23.93” / 23.62”x 47.24”

Ess. Divel 521

60x120 BRILLO
GLOSSY    60,8x60,8 BRILLO

GLOSSY  60x60 BRILLO
GLOSSY   

Ess. Divel

Ess. Rlv. Divel
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Ess. Mery Gold 60x120 
Ess. Rlv. Mery Gold 60x120
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Ess. Mery

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Mery 523

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY    

Ess. Mery Gold

Ess. Rlv. Mery Gold
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Ess. Calacatta Gold 60x120  
Ess. Calacatta Gold 60x60
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Ess. Calacatta Gold

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY60x120 BRILLO

GLOSSY    60x60 BRILLO
GLOSSY   

 

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120  
23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’ / 23.62’’x47.24’’  

Ess. Calacatta Gold 525

Ess. Calacatta Gold
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Outi Roble 25x100 
Ess. Statuario Blanco 60x60
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Ess. Statuario

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60,8x60,8 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

Porceglass / Porcelain 60x120 / 60,8x60,8 / 60x60  
23.62’’x47.24’’ / 23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62”  

Ess. Statuario 527

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   60x60 MATE

MATT  
BRILLO
GLOSSY  60,8x60,8 MATE

MATT  
BRILLO
GLOSSY  

Ess. Statuario Blanco
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Ess. Rlv. Ice White 60x120 
Ess. Ice White 60x120
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Ess. Ice

MATE
MATT

1

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

30x60 (C) 6 288 1,08 51,84 48 22,00 1076

60x120 (F) 2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

120x280 MATE
MATT 1 20 3,36 67,20 20 50,50 1130

Porceglass / Porcelain
60x60 / 60,8x60,8 /  30x60 / 60x120 / 120x280
23.62”x23.62”  / 23 .94 ’’x23.94 ’’  /  11.81”x23.62”
23.62”x47.24” /  47.24”x110.24”

Ess. Ice 529

60,8x60,8  

Ess. Rlv. Ice White

Ess. Ice White

60x120

30x60 60x60

Formatos / Formats

120x280 MATE
MATT NEW
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Ess. Invisible White 60x120

Ess. Tempo Marfil 60x60
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Ess. Invisible / Ess. Tempo

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY60x120 BRILLO

GLOSSY   60x60 BRILLO
GLOSSY  

 

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 BRILLO
GLOSSY  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass 60x60 / 60,8x60,8 /  60x120  
23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’ /  23.62’’x47.24’’  

Ess. Invisible / Ess. Tempo 531

Ess. Invisible White

Ess. Tempo Marfil
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Turin Marfil 60x120
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Ess. Turin NEW

BRILLO
GLOSSY

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

Porcelain 60x120 / 60x60 / 60,8x60,8 
23.62”x47.24” / 23.62”x 23.62” / 23.93”x 23.93” 

Ess. Turin 533

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   60x60 MATE

MATT  
BRILLO
GLOSSY  60,8x60,8 MATE

MATT  
BRILLO
GLOSSY  

Ess. Mt. Turin Gold
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Ess. Rlv. Gales Grey 60x120 
Ess. Gales Grey 60x120

60x120 BRILLO
GLOSSY    60,8x60,8 BRILLO

GLOSSY60x60 BRILLO
GLOSSY   

75x75 BRILLO
GLOSSY   

90x90 BRILLO
GLOSSY   

Formatos / Formats
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BRILLO
GLOSSY

 

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 BRILLO
GLOSSY   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

75x75 BRILLO
GLOSSY   3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

90x90 BRILLO
GLOSSY   2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass
60x60 / 60,8x60,8 /  75x75 / 90x90 / 60x120
23.62”x23.62”  / 23 .94 ’’x23.94 ’’  /  29.52”x29.52” 
35.43”x35.43”  /  23.62”x47.24”

Ess. Gales 535

Ess. Gales

Ess. Gales Grey Ess. Gales DarkEss. Gales Brown Ess. Gales Ivory

Ess. Rlv. Gales Ivory

Ess. Rlv. Gales Grey
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 Ess. Pulpis Gris 60,8x60,8
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Ess. Pulpis

 

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 BRILLO
GLOSSY  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 (F)* BRILLO
GLOSSY   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass 60,8x60,8 / 60x60 / 60x120
23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62” / 23.62’’x47.24’’

Ess. Pulpis 537

60x120 BRILLO
GLOSSY   60x60 BRILLO

GLOSSY 60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY

Formatos / Formats

* Ess. Pulpis Marfil sólo disponible en 60x120 (F)

Ess. Pulpis Gris Ess. Pulpis MarengoEss. Pulpis Blanco Ess. Pulpis Marfil*
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Ess. Yap Blanco 60x120 
Ess. Yap Blanco 60x60
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Ess. Yap Gris Ess. Yap CremaEss. Yap Blanco

Ess. Yap

Formatos / Formats

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY 60x60 BRILLO

GLOSSY  60x120 BRILLO
GLOSSY   

90x90 BRILLO
GLOSSY  

 

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) BRILLO
GLOSSY   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

90x90 BRILLO
GLOSSY  2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x60 BRILLO
GLOSSY   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 BRILLO
GLOSSY  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

Porceglass 60x120 / 90x90 / 60x60 / 60,8x60,8 
23.62’’x47.24’’ / 35.43’’x35.43’’ / 23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’    

Ess. Yap 539
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Garden Grigio 60x120

Pavimento coordinado /  
Matching floor
Pasta Blanca

Frame

Bercy

Pavimento coordinado /  
Matching floor

Porcelux

Paonazzo

Statuarietto

Enea

Royal

Pavimento coordinado /  
Matching floor

Porcebloc

Boreal

Etna

Halley

Start

Pavimento coordinado /  
Matching floor /

Porcesshine

Radon

Vanity

Mind

Pavimento coordinado /  
Matching floor /

Essentials

Wonder

Bercy

Statuario

Oxitrace
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Garden

MATE
MATT

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 26 1,44 37,44 26 32,5 870

 Porcelain 60x120 
23.62’’x47.24’’   

Garden 541

Garden Grigio

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Pack 2 piezas indivisible 
Two-pack, not sold separately
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Tropic Nero 60x120
Statuarietto 60x120

Pavimento coordinado /  
Matching floor
Pasta Blanca

Frame

Bercy

Pavimento coordinado /  
Matching floor

Porcelux

Paonazzo

Statuarietto

Enea

Royal

Pavimento coordinado /  
Matching floor

Porcebloc

Boreal

Etna

Halley

Start

Pavimento coordinado /  
Matching floor /

Porcesshine

Radon

Vanity

Mind

Pavimento coordinado /  
Matching floor /

Essentials

Wonder

Bercy

Statuario

Oxitrace
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Tropic

Tropic Nero

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Pack 2 piezas indivisible 
Two-pack, not sold separately

MATE
MATT

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 26 1,44 37,44 26 32,5 870

 Porcelain 60x120 
23.62’’x47.24’’   

Tropic 543
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Ess. Rlv. Hanna 60x120 
Miró Terra  20x120
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Ess. Rlv. Hanna

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

Ess. Rlv. Hanna 545

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

Ess. Rlv. Hanna
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Ess. Rlv. Oxitrace Oxid 60x120 
Oxitrace Nacar 60x120 

Oxitrace Oxid 60x120

Formatos / Formats

60x60 MATE
MATT  60x120 MATE

MATT   60,8x60,8 MATE
MATT   
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Ess. Oxitrace

 
MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) MATE
MATT      2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120
23.62”x 23.62” / 23.93”x23.94” / 23.62”x 47.24”

Ess. Oxitrace 547

Ess. Oxitrace Dark Ess. Oxitrace GreyEss. Oxitrace Nacar Ess. Oxitrace Oxid

Ess. Rlv. Oxitrace Oxid

Ess. Rlv. Oxitrace Dark

_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   547_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   547 9/1/24   11:239/1/24   11:23



Ess. Barro Rust 60x120
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Ess. Barro NEW

Ess. Barro Ivory

Ess. Barro Rust 

Ess. Barro Grey

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Barro 549
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Ess. Rlv. Barro Ivory 60x120
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Ess. Rlv. Barro Ivory

Ess. Rlv. Barro Rust 

Ess. Rlv. Barro Grey

Ess. Barro NEW

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

 

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 Rlv. MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Barro 551
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Ess. Rlv. Bercy Grigio 60x120 
Ess. Bercy Grigio 60x120
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Ess. Rlv. Bercy Nude

Ess. Rlv. Bercy Bianco

Ess. Rlv. Bercy Grigio

Ess. Bercy

Ess. Bercy Nude

Ess. Bercy Bianco

Ess. Bercy Grigio

Formatos / Formats

60,8x60,8 MATE
MATT  60x120 MATE

MATT    60x60 MATE
MATT    

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60,8x60,8 /  60x60 / 60x120
23.94 ’’x23.94 ’’  /  23 .62”x23.62”  /  23.62”x47.24”

Ess. Bercy 553
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Ess. Dec. Bercy Bianco 60x120

Ess. Bercy Blu

Ess. Bercy Salvia

Ess. Bercy Terra

Ess. Bercy Nude
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Ess. Bercy

Ess. Dec. Bercy Bianco 60x120

Ess. Dec. Bercy Blu

Ess. Dec. Bercy Salvia

Ess. Dec. Bercy Terra

Ess. Bercy 555

Ess. Dec. Bercy  Nude
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Ess. Bercy Grigio 60x60 
Ess. Bercy Grigio 60x120
Ess. Bercy Bianco 60x120
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Ess. Bercy Bianco

Ess. Bercy Grigio

Ess. Dec. Bercy Bianco

Ess. Dec. Bercy Grigio

Ess. Bercy

Ess. Bercy 557
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Ess. Gobi Nero

Ess. Gobi Blu

Ess. Gobi Bianco 60x120 
Ess. Gobi Bianco 60x60
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Ess. Gobi

Ess. Gobi Nude

Ess. Gobi Bianco

Ess. Gobi Grigio

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT  4 120 1,44 43,2 30 30,00 920  

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

90x90 MATE
MATT  2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 90x90 / 60x120  
23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’ / 35.43’’x35.43’’ / 23.62’’x47.24’’  

Ess. Gobi 559

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

60x60 MATE
MATT  

90x90 MATE
MATT  

60,8x60,8 MATE
MATT  
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Shiny White 7,5x30 
Ess. Gobi Grigio 60x120  
Ess. Rlv. Gobi Grigio 60x120
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Ess. Rlv. Gobi 561

Ess. Rlv. Gobi

Ess. Rlv. Gobi Nude

Ess. Rlv. Gobi Bianco

Ess. Rlv. Gobi Grigio
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Ess. Wonder Mud 60x120 
Ess. Rlv. Wonder Mud 60x120  

Ess. Rlv. Wonder Base

Ess. Rlv. Wonder Mud

Ess. Rlv. Wonder Gris

_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   562_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   562 9/1/24   11:239/1/24   11:23

P
o

rc
e

g
la

ss
 /

 P
o

rc
e

la
in

Ess. Wonder

Formatos / Formats

Ess. Wonder Base Ess. Wonder Mud Ess. Wonder Gris

60x120 MATE
MATT

60x60* MATE
MATT

90x90 MATE
MATT

75x75 MATE
MATT

60,8x60,8* MATE
MATT

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 MATE
MATT 6 312 1,22 63,44 52 25,80 1361,6

60x60* MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8* MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

90x90 MATE
MATT   2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

75x75 MATE
MATT   3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

Porcelain 60x60 / 60,8x60,8 / 60x120 / 90x90 / 75x75
23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 23.62”x47.24” / 35.43”x35.43” / 29.53”x29.53”

Ess. Wonder 563

45x45 MATE
MATT

*
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Ess. Lieja Gris 60x120
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MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT  2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

 Porcelain 60x120  
23.62’’x47.24’’  

Ess. Lieja 565

Ess. Lieja 

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Ess. Lieja BlancoNEW

Ess. Lieja GrisNEW

Ess. Lieja Beige
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Ess. April Pearl 60x120 

Ess. April Pearl

Ess. April Graphite
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MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

 Porcelain 60x120 / 33,3x61,3 / 60x60 / 60,8x60,8 
23.62’’x47.24’’ / 11.92’’x24.13’’  / 23.62’’x23.62’’ / 23.94’’x23.94’’    

Ess. April 567

Ess. April

Ess. April White

Formatos / Formats

60,8x60,8  MATE
MATT 60x60  MATE

MATT  

60x120  MATE
MATT   

30,3x61,3 MATE
MATT

Ess. April Ivory
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Ess. Shins Grafito 75x75
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Ess. Shins

Ess. Shins Pardo Ess. Shins GrafitoEss. Shins Blanco Ess. Shins Crema

Formatos / Formats

60x120  MATE
MATT  60,8x60,8 MATE

MATT

75x75  MATE
MATT

60x60  MATE
MATT

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60,8x60,8 MATE
MATT 4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

75x75 MATE
MATT   3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

Porcelain 60x120  / 60,8x60,8 / 60x60 /  75x75  
23.62’’x47.24’’ /  23.94’’x23.94’’ / 23.62”x23.62”  / 29.53’’x29.53’’

Ess. Shins 569
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Ess. Soul Base 60,8x60,8
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Ess. Soul

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

45x90 MATE
MATT   3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

90x90 MATE
MATT   2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain
60,8x60,8 /  60x60 /  45x90 /  90x90 /  60x120  
23.94 ’’x23.94 ’’  /  23 .62”x23.62”  /  17 .71”x35.43”  /  
35 .43”x35.43”  /  23 .62”x47.24”

Ess. Soul 571

Formatos / Formats

60,8x60,8 MATE
MATT    

60x120 MATE
MATT     

45x90 MATE
MATT    60x60 MATE

MATT   

90x90 MATE
MATT   

Ess. Soul Cement Ess. Soul GrafitoEss. Soul Base Ess. Soul Light

_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   571_13_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_porcelain.indd   571 9/1/24   11:239/1/24   11:23



Ess. Cave Perla 45x90
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Ess. Cave

Ess. Cave Crema

Ess. Cave Perla

Ess. Cave Argent

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

60x60 MATE
MATT  

45x90

 MATE
MATT   

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x90 MATE
MATT  3 132 1,21 53,24 44 28,70 1282,8

60x60 MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 45x90 /  60x60 /  60x120
17.71”  x  35.43”  /  23 .62”x23.62”  / 23.62”x47.24”

Ess. Cave 573
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Ess. Habitat Gris 75x75
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Ess. Habitat Taupe Ess. Habitat Marfil

Formatos / Formats

Ess. Habitat

Ess. Habitat Perla Ess. Habitat MarengoEss. Habitat Gris

30,3x61,3 MATE
MATT

60x120 MATE
MATT    

75x75 MATE
MATT   

60,8x60,8 MATE
MATT  

45x45 (F)  
MATE
MATT    

3
 

MATE
MATT

R11 CL3 3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60 MATE
MATT    4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60,8x60,8 MATE
MATT   4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

60x120 (F) MATE
MATT     2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

75x75 MATE
MATT    3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

45x45 (F) MATE
MATT    7 364 1,42 73,84 52 25,50 1346

30,3x61,3 MATE
MATT  7 280 1,30 52 40 25,00 1020

Porcelain
60x60 / 60,8x60,8 / 60x120 / 75x75 / 45x45 / 30,3x61,3
23.62”x23.62” / 23.94”x23.94” / 23.62”x47.24” / 29.53”x29.53” /  
17.72”x17.72” / 11.93”x24.13”

Ess. Habitat 575

60x60 MATE
MATT  
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I&O. Rlv. Romagna Gris 60x120

I&O. Rlv. Romagna Taupe
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I&O. Rlv. Romagna

MATE
MATT  

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62”x 47.24”

I&O. Rlv. Romagna 577

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT    

I&O. Rlv. Romagna Argent

I&O. Rlv. Romagna Gris

I&O. Rlv. Romagna Light
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I&O. Rlv. Rapolano Gris 60x120 
I&O. Rapolano Gris 60x60
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I&O. Rapolano

 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x60* MATE
MATT   4 120 1,44 43,2 30 30,00 920

60x120 (F) MATE
MATT    2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

60,8x60,8 MATE
MATT  4 120 1,48 44,4 30 31,35 960,5

75x75 MATE
MATT  3 90 1,69 50,7 30 41,20 1256

90x90 MATE
MATT  2 54 1,62 43,74 27 40,00 1110

Porcelain 60x60  / 60x120 / 60,8x60,8 / 75x75 / 90x90
23.62”x 23.62” / 23.62”x 47.24” / 23.93”x23.94” / 29.53”x29.53” / 35.43”x35.43”

I&O. Rapolano 579

Rlv. Rapolano Beige

Rlv. Rapolano Gris

* Rapolano Beige

* Rapolano Gris

60,8x60,8 MATE
MATT

60x120 MATE
MATT    

Formatos / Formats

60x60*  MATE
MATT    

90x90  MATE
MATT    

75x75  MATE
MATT    
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Ess. Rlv. Gaudí Blanco 
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Ess. Rlv. Gaudí

 

MATE
MATT  

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Rlv. Gaudí 581

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Ess. Rlv. Gaudí Blanco

Ess. Rlv. Gaudí Marfil
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Rapolano Beige 60x120 
Ess. Rlv. Brick Ocre 60x120

Start Light 60,5x60,5 
Ess. Rlv. Brick Gris 60x120
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Ess. Rlv. Brick

 

MATE
MATT

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass / Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Rlv. Brick 583

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Ess. Rlv. Brick Gris

Ess. Rlv. Brick Ocre

Ess. Rlv. Brick Cotto
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Noe Roble 23x120 
Ess. Rlv. Mureto Gris 60x120
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Ess. Rlv. Mureto

MATE
MATT  

3 R11 CL3
Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60x120 (F) MATE
MATT   2 72 1,44 51,84 36 29,50 1091

Porceglass / Porcelain 60x120
23.62’’x47.24’’   

Ess. Rlv. Mureto 585

Formatos / Formats

60x120 MATE
MATT   

Ess. Rlv. Mureto Gris

Ess. Rlv. Mureto Beige
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M
AS

SA
LE

SBalkan Mas.
Beko Mas.
Crema Mas.
Indiana Mas.
Kibal Mas.
Klipper Mas.
Maese Mas.
Ponoma Mas.
Victoria Mas.
Aliaga Mas. 
Habitat Mas. 
Kimura Mas. 
Olimpo Mas. 
Strata Mas. 

+INFO
Massales12

Porcelánico / Porcelain Tile
A LO GRANDE

THE BIGGER THE BETTER
VERS LA GRANDEUR
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Mas. Crema Natural 60,8x60,8 Mas. Aliaga Marfil 60,8x60,8

Mas. Beko Blanco 60,8x60,8 Mas. Strata Blanco 60,8x60,8
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Mas. Aliaga Marfil 60,8x60,8

Mas. Strata Blanco 60,8x60,8

Massales
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Mas. Beko Mix Mas. KlipperMas. Beko Blanco

Mas. Kibal Gris

Mas. Victoria NaturalMas. Victoria Marfil Mas. Indiana Blanco

Mas. Crema Natural  
(Mix de 10 piezas)

MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY BRILLO
GLOSSY 

MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY 

 MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY Mas. Maese
(Mix de 11 piezas)

BRILLO
GLOSSY BRILLO

GLOSSY 

BRILLO
GLOSSY 
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Massales

Formatos / Formats

Mas. Balkan Blanco
(Mix de 10 piezas)

Mas. Balkan Marfil 
(Mix de 10 piezas)

Mas. Balkan Perla
(Mix de 10 piezas)

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

60,8x60,8 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY  5 150 1,85 55,5 30 34,00 1040

60x60 (F) MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY   5 150 1,80 54 30 33,80 1034

Porceglass / Porcelain 60,8x60,8 / 60x60
23.94”x23.94”  / 23.62”x23.62”

Massales 591

60,8x60,8
MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY

60x60
MATE
MATT  BRILLO

GLOSSY 

Mas. Ponoma Base Mas. Ponoma Arena Mas. Ponoma Gris

BRILLO
GLOSSY 

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY 

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY 

MATE
MATT  
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Mas. Aliaga Perla

Mas. Habitat Marfil Mas. Habitat Perla

Mas. Aliaga Dec. MixMas. Aliaga Blanco
MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

Mas. Aliaga Blanco Mas. Aliaga Perla
MATE
MATT

MATE
MATT

Mas. Aliaga Marfil Mas. Aliaga GrafitoMATE
MATT

MATE
MATT

Mas. Kimura Blanco

Mas. Dec. Kimura Mix
MATE
MATTMas. Kimura Blanco

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY
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M
as

sa
le

s

Massales

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30,4x60,8 (6MM) MATE
MATT 9 540 1,66 99,6 60 25,00 1520

60,8x60,8 (6MM) MATE
MATT  5 150 1,85 55,5 30 30,00 920

60,8x60,8 Mas.Habitat    BRILLO
GLOSSY 5 150 1,85 55,5 30 34,00 1040

Porceglass / Porcelain 30,4x60,8 / 60,8x60,8 
11.96” x23.93” / 23.94”x23.94”

Massales 593

Mas. Olimpo Vison

Mas. Olimpo Vison

Mas. Strata Perla

Mas. Strata Perla

Mas. Olimpo Dec. Mix 

Mas. Strata Dec. Mix

Mas. Olimpo Marfil

Mas. Olimpo Marfil

Mas. Strata Blanco

Mas. Strata Blanco

Formatos / Formats

60,8x60,830,4x60,8

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

E
S

P
E

S
O

R
 6

,9
 M

M
 /

 T
H

IC
K

N
E

S
S

 6
,9

 M
M
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REVESTIMIENTO
WHITES
Ardiden Ess.
Blanco
Core Ess.
Dampay Ess.
Luchon Ess.
Peaks Ess.
Rois Ess. 

New Age
New Time
Aurea Ess.
Cesano Ess.
Akane Ess.
Cesano Ess.
Niral Ess.
Cloe Ess.
Gales Ess.
Nova Ess.
Ópera Ess.

Up Ess.
Down Ess.
Akane Ess.
Calacatta Ess.
Capri Ess.
Cosmos Ess.
Lao Ess.
Magic Ess.
Oxid Ess.
Talent Ess.
Campus Ess.
Oriente Ess.
Dominó Ess.
Maine Ess.
Droit Ess.
Rlv. Legno Ess.
Lao Ess.
Venato Ess.
Mystery Ess.
Project Ess.

PAVIMENTO
Lilah Ess.
Milano
Reine
Akane Ess.
Nova Ess.
Calacatta Ess.
Cesano Ess.
Niral Ess.
Oriente
Vinca Ess.
Andujar
Italica
Marte
Lugo
Segovia

PA
ST

A 
RO

JA

Red Body Tiles / Polished Porcelain
UN GRAN COMPAÑERO

YOUR BEST PARTNER  
LE MEILLEUR PARTENAIRE

13 +INFO
Pasta Roja 
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BRILLO
GLOSSYEss. Rlv. Ardiden Blanco 33,3x55

BRILLO
GLOSSYEss. Rlv. Luchon Blanco 33,3x55

Ess. Peaks 25x70 MATE
MATT Ess. Rois 25x70 BRILLO

GLOSSY

Ess. Rlv. Core Blanco 33,3x55 MATE
MATT

Ess. Rlv. Core Blanco 33,3x55
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Whites

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

1

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

31,6x60 8 384 1,52 72,96 48 26,00 1268

33,3x55 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Rlv. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60 / 25x70 / 31,6x60 / 33,3x55 / 30x90 
7.87”x23.62” / 9.84”x27.56” / 12.44”x23.62” / 13.11”x21.65” / 11.81”x35.43” 

Whites 597

Blanco 25x70BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 20x60BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 33,3x55BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Blanco 31,6x60BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Ess. Blanco 30x90
BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

Ess. Rlv. Dampay 30x90BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT
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New Age Light 20x60 
Dec. New Time Light 20x60
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New Age / New Time

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

20x60 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

20x60 Dec. 9 720 1,08 86,4 80 17,90 1452

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 20x60
7.87”x23.62”   

New Age / New Time 599

New Age Cloud
 New Time Cloud

  Age Light
New Time Light

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

New Age Pearl
New Time Pearl

New Age Tan
New Time Tan

MATE
MATT

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Dec. New Time Light (Mix de 4 piezas)BRILLO
GLOSSY
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BRILLO
GLOSSYEss. Cesano 45x45

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Aurea Gris 25x50 
Ess. Dec. Aurea Perla 25x50

Ess. Dec. Cesano  25x50 
Ess. Cesano 25x50 
Ess. Cesano 45x45
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Ess. Aurea / Ess. Cesano

Ess. Aurea Gris

Ess. Aurea Noce

Ess. Aurea Marfil

Ess. Rlv. Aurea Noce

Ess. Rlv. Aurea Gris

Ess. Dec. Aurea Marfil

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x50 16 768 2,00 96 48 26,50 1292

25x50 Dec. 16 768 2,00 96 48 26,50 1292

25x50 Rlv. 16 768 2,00 96 48 26,50 1292

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x50 
9.84”x19.69” 

Ess. Aurea / Ess. Cesano 601

Ess. CesanoEss. Rlv. Cesano 

Ess. Dec. Cesano 

Ess. Aurea PerlaEss. Dec. Aurea Perla
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Ess. Akane Crema 25x70
Ess. Rlv. Akane Mix 25x70
Ess. Akane Pardo 45x45
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Ess. Akane

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”  

Ess. Akane 603

Ess. Akane Crema Ess. Akane Pardo

Ess. Akane Blanco Ess. Akane Grafito

Ess. Rlv. Akane Mix

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Akane Crema 45x45MATE
MATTEss. Akane Blanco 45x45MATE

MATT Ess. Akane Pardo 45x45MATE
MATT Ess. Akane Grafito 45x45MATE

MATT
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Ess. Niral Marfil 25x70 
Ess. Rlv. View Mix 25x70 
Ess. Niral Marfil 45x45

Ess. Cesano 25x70
Ess. Rlv. Cesano 25x70
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Ess. Cesano / Ess. Niral

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Dec. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”

Ess. Cesano / Ess. Niral 605

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Cesano 45x45BRILLO
GLOSSY

Ess. CesanoEss. Dec. Cesano (mix de 6 piezas)

Ess. Rlv. Cesano 

Ess. Niral MarfilEss. Rlv. Niral Marfil

Ess. Rlv. View (Mix de 4  piezas)

Ess. Niral Marfil 45x45BRILLO
GLOSSY
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Ess. Cloe Perla 25x70 
Ess. Lineal Gris 25x70

Ess. Cloe Blanco 25x70  
Ess. Cloe Perla 25x70 
Lilah Perla 45x45
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Ess. Cloe

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”    

Ess. Cloe 607

Ess. Cloe Blanco 

Ess. Cloe Crema

Ess. Cloe Perla

Ess. Rlv. Cloe Blanco 

Ess. Rlv. Cloe Perla 

Ess. Rlv. Cloe Marfil Ess. Cloe Marfil

Ess. Lineal Beige

Ess. Lilah Perla 45x45

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

MATE
MATTEss. Lilah Light 45x45MATE

MATT

Ess. Cloe MarengoEss. Lineal Gris
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Ess. Lingales Ivory 25x70

Ess. Gales Grey 25x70 
Ess. Rlv. Lingales Grey 25x70 
Ess. Gales Grey 60x60
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Ess. Gales

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”    

Ess. Gales 609

Ess. Gales Dark

Ess. Gales Ivory

Ess. Rlv. Lingales Ivory

Ess. Rlv. Lingales Grey Ess. Gales Grey

Ess. Gales Brown

Ess. Gales Ivory Ess. Gales DarkEss. Gales Grey  Ess. Gales Brown

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass 60x60  BRILLO

GLOSSY  
Porceglass 60,8x60,8  BRILLO

GLOSSY  
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Ess. Nova Perla 25x70 
Ess. Rlv. Nova Perla 25x70 
Ess. Nova Perla 45x45
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Ess. Nova

Ess. Nova Blanco

Ess. Nova Marfil

Ess. Nova Perla

Ess. Nova Gris

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”  

Ess. Nova 611

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Nova Marfil 45x45MATE
MATT Ess. Nova Perla 45x45MATE

MATT Ess. Nova Gris 45x45MATE
MATT

Ess. Rlv. Nova Blanco

Ess. Rlv. Nova Marfil

Ess. Rlv. Nova Perla

Ess. Rlv. Nova Gris
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Ess. Dec. Ópera Gris 25x70 
Ess. Ópera Gris 25x70

Ess. Ópera Tórtora 25x70 
Ess. Rlv. Ópera Light 25x70 
Ess. Vinca Tórtora 45x45
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Ess. Ópera

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Dec. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”    

Ess. Ópera 613

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Rlv. Ópera Perla

Ess. Rlv. Ópera Light

Ess. Ópera Tórtora

Ess. Ópera Light

Ess. Ópera Perla

Ess. Vinca Tórtora 45x45
BRILLO
GLOSSYEss. Vinca Perla 45x45

BRILLO
GLOSSY

Ess. Dec. Ópera Gris

Ess. Dec. Ópera Tórtora

Ess. Ópera Gris
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Ess. Up Light 25x70 
Ess. Rlv. Up 2 Light 25x70
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Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Vinca Perla 45x45BRILLO
GLOSSY Ess. Lilah Perla 45x45MATE

MATT Ess. Lilah Light 45x45MATE
MATT

Ess. Up / Ess. Down

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

25x70 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

25x70 Rlv. 9 576 1,58 101,12 64 24,64 1596,96

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 25x70
9.84”x27.56”    

Ess. Up / Ess. Down 615

Ess. Up Pearl

Ess. Up Light

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Rlv. Up 2 Pearl

Ess. Rlv. Up 2 Light

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

Ess. Down Perla

Ess. Down Light

MATE
MATT

MATE
MATT

Ess. Rlv. Down Perla

Ess. Rlv. Down Light

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Akane Crema 30x90  
Ess. Rlv. Akane  Mix 30x90   
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  Ess. Akane

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Ess. Akane Crema 45x45MATE
MATTEss. Akane Blanco 45x45MATE

MATT Ess. Akane Pardo 45x45MATE
MATT Ess. Akane Grafito 45x45MATE

MATT

Ess. Akane Grafito

Ess. Akane Blanco

Ess. Akane Crema

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”  

Ess. Akane 617

Ess. Rlv. Akane  Mix

Ess. Akane Pardo
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Ess. Calacatta Gold 30x90
Ess. Calacatta Gold 45x45  
Ess. Rlv. Calacatta Gold 30x90
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Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja 

MATE
MATT Ess. Calacatta Gold 45x45BRILLO

GLOSSY

Ess. Calacatta

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”  

Ess. Calacatta 619

Ess. Calacatta Gold

Ess. Rlv. Calacatta GoldBRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT
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Ess. Capri 30x90 
Ess. Rlv. Capri 30x90
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Ess. Capri

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”  

Ess. Capri 621

Ess. Capri

Ess. Rlv. Capri

Ess. Capri 60,8x60,8 
Ess. Capri 60x60 

Ess. Capri 60x120

Pavimento coordinado / Matching floor
Porceglass

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   621_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   621 8/1/24   12:318/1/24   12:31



Ess. Rlv. Cosmos Marfil 30x90
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Ess. Cosmos

Ess. Cosmos Perla

Ess. Rlv. Cosmos Marfil

Ess. Rlv. Cosmos Gris

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”  

Ess. Cosmos 623

Ess. Cosmos BlancoEss. Cosmos Marfil

Ess. Cosmos Gris
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Ess. Dec. Lao Gris 30x90 
Ess. Lao  Blanco 30x90

Ess. Lao Gris 30x90 
Ess. Rlv. Lao  Blanco 30x90
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Ess. Lao

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Dec. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”  

Ess. Lao 625

Ess. Lao Gris

Ess. Rlv. Lao  Blanco

Ess. Rlv. Lao  Marfil

Ess. Lao Blanco

Ess. Lao Marfil

Ess. Dec. Lao Gris

Ess. Dec. Lao Noce
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Ess. Magic Silver 30x90 
Ess. Rlv. Magic Silver 30x90
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Ess. Magic

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90 
11.81”x35.43” 

Ess. Magic 627

Ess. Magic GrayEss. Magic Latte

Ess. Magic Silver

Ess. Rlv. Magic Gray

Ess. Rlv. Magic Silver

Ess. Rlv. Magic Latte
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Ess. Oxid Oxid 30x90 
Ess. Rlv. Oxid Oxid 30x90

Ess. Oxitrace Oxid 60x120

Ess. Oxitrace Dark 60x60
Ess. Oxitrace Dark 60,8x60,8
Ess. Oxitrace Dark 60x120 (F)

Ess. Oxitrace Grey 60x60 
Ess. Oxitrace Grey 60,8x60,8
Ess. Oxitrace Grey 60x120 (F)

Ess. Oxitrace Oxid 60x60 
Ess. Oxitrace Oxid 60,8x60,8
Ess. Oxitrace Oxid 60x120 (F)

Ess. Oxitrace Nacar 60x60 
Ess. Oxitrace Nacar 60,8x60,8
Ess. Oxitrace Nacar 60x120 (F)

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Oxid

Ess. Oxid Nacar Ess. Oxid Grey

Ess. Oxid Oxid Ess. Oxid Dark

Ess. Rlv. Oxid Nacar

Ess. Rlv. Oxid Oxid

Ess. Rlv. Oxid Dark

Ess. Rlv. Oxid Grey

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”

Ess. Oxid 629
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Ess. Talent Pearl 30x90 
Ess. Rlv. Talent Pearl 30x90 

Ess. Talent Pearl 60x60

Ess. Talent Pearl 60,8x60,8 
Ess. Talent Pearl 60x60

Ess. Talent Sand 60,8x60,8 
Ess. Talent Sand 60x60

Ess. Talent White 60,8x60,8 
Ess. Talent White 60x60

Pavimento coordinado / Matching floor
Porcelain 

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT

MATE
MATT
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Ess. Talent

Ess. Talent Sand

Ess. Talent White Ess. Talent Pearl

Ess. Rlv. Talent Sand

Ess. Rlv. Talent Pearl

Ess. Rlv. Talent White

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

30x90 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

30x90 Rlv. 7 336 1,9 91,20 48 30,50 1489

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 30x90
11.81”x35.43”

Ess. Talent 631
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Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Vinca Perla 45x45 BRILLO
GLOSSY Ess. Vinca Tórtora 45x45 BRILLO

GLOSSY

Ess. Campus Light 33,3x55 
Ess. Campus Tórtora 33,3x55 
Ess. Rlv. Campus Light 33,3x55

Pavimento coordinado / Matching floor
Pasta Roja

Oriente Blanco 45x45 BRILLO
GLOSSY Oriente Crema 45x45 BRILLO

GLOSSY
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Ess. Campus Gris                                      

Ess. Campus Tórtora                         

Ess. Campus Perla                                 

Ess. Campus Light

Ess. Campus / Ess. Oriente

BRILLO
GLOSSY

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Rlv. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”   

Ess. Campus / Ess. Oriente 633

Ess. Rlv. Campus Perla                                                            

Ess. Rlv. Campus Light                     

Ess. Oriente BlancoEss. Oriente GrisEss. Dec. Oriente  Gris

Ess. Oriente CremaEss. Oriente NoceEss. Dec. Oriente  Noce
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Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Ess. Lilah Perla 45x45 MATE
MATTEss. Lilah Light 45x45 MATE

MATT

Ess. Dominó Beige 33,3x55 
Ess. Mosaico Dominó Taupe 33,3x55 
Ess. Lilah Light 45x45

Ess. Rlv. Maine  Gris 33,3x55 
Ess. Maine Perla 33,3x55
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Ess. Dominó / Ess. Maine 

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Rlv. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 (MSCO) 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”    

Ess. Dominó  / Ess. Maine 635

Ess. Dominó Perla                                 

Ess. Rlv. Dominó Marengo                       Ess. Dominó Marengo                       

Ess. Dominó Beige                                  

Ess. Rlv. Dominó Taupe Ess. Dominó Taupe

Ess. Mosaico Dominó Marengo   

Ess. Mosaico Dominó Taupe           

Ess. Maine Perla 

Ess. Maine Marfil 

Ess. Maine Gris

Ess. Maine Crema

Ess. Rlv. Maine  Gris 

Ess. Rlv. Maine  Crema 

_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   635_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   635 8/1/24   12:318/1/24   12:31



Ess. Droit Cement 33,3x55 
Ess. Rlv. Droit Mix 33,3x55 
Reine Gris 45x45
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Ess. Droit / Ess. Rlv. Legno

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Rlv. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”    

Ess. Droit / Ess. Rlv. Legno 637

Ess. Droit Cement

Ess. Rlv. Legno (Mix de 6 piezas)

Ess. Droit Snow

Ess. Rlv. Droit (Mix de 6 piezas)

Pavimento sugerido / Suggested floor
Pasta Roja

Reine Gris 45x45MATE
MATTReine Nácar 45x45MATE

MATT
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Ess. Venato Blanco 33,3x55 
Ess. Rlv. Venato  Blanco 33,3x55

Ess. Dec. Lao Gris 33,3x55

Pavimento sugerido / Suggested floor
Porceglass 60,8x60,8 BRILLO

GLOSSY  

Mas. Maese
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Ess. Lao / Ess. Venato

BRILLO
GLOSSY

3
 

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

33,3x55 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Rlv. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

33,3x55 Dec. 10 480 1,84 88,32 48 28,00 1364

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 33,3x55
13.11”x21.65”    

Ess. Lao / Ess. Venato 639

Ess. Lao Marfil

Ess. Lao Noce

Ess. Lao BlancoEss. Rlv. Lao  Blanco

Ess. Rlv. Lao  Marfil

Ess. Lao Gris

Ess. Dec. Lao Noce

Ess. Dec. Lao Gris

Ess. Venato BlancoEss. Rlv. Venato  Blanco
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Ess. Mystery White 45x90
Ess. Rlv. Mystery 45x90
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Ess. Mystery

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x90 5 210 2,03 85,26 42 38,6 1646,20

45x90 Rlv. 5 210 2,03 85,26 42 38,6 1646,20

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x90
17.72”x35,44”  

Ess. Mystery  641

Ess. Mystery WhiteEss. Rlv. Mystery WhiteNEW
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Ess. Project Pearl 45x90 
Ess. Rlv. Project Pearl 45x90
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Ess. Project

Ess. Project PearlEss. Rlv. Project Pearl

MATE
MATT

3

Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x90 5 210 2,03 85,26 42 38,6 1646,20

45x90 Rlv. 5 210 2,03 85,26 42 38,6 1646,20

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x90
17.72”x35,44”  

Ess. Project 643

Ess. Project GreyEss. Rlv. Project Grey 

Ess. Project IvoryEss. Rlv. Project Ivory

NEW

NEW

NEW
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Ess. Lilah Light 45x45
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Ess. Lilah / Milano / Reine 

Reine Taupe

Reine Gris   

Reine Nácar   

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 7 364 1,42 73,84 52 26,00 1372

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”    

Ess. Lilah /  Milano / Reine 645

Ess. Lilah Perla

Ess. Lilah Light

Milano Marengo
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Ess. Nova Gris 45x45
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Ess. Akane / Ess. Nova

MATE
MATT

1 3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 7 364 1,42 73,84 52 26,00 1372

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72” 

Ess. Akane / Ess. Nova 647

Ess. Akane Blanco

Ess. Akane PardoEss. Akane Crema   

Ess. Akane Grafito

Ess. Nova Perla Ess. Nova Gris Ess. Nova Marfil1

3

3 3

3

1 1
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xxx

Ess. Niral Marfil 45x45

_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   648_15_PRI2300730D_CATALOGO_GENERAL_2024_1ed_PastaRoja.indd   648 8/1/24   12:328/1/24   12:32

P
as

ta
 R

o
ja

 /
 R

e
d

 B
o

d
y 

T
ile

s

Ess. Calacatta / Ess. Cesano /  
Oriente / Ess. Niral / Ess. Vinca 

MATE
MATT  

BRILLO
GLOSSY

1 3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 7 364 1,42 73,84 52 26,00 1372

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”    

 Ess. Calacatta / Ess. Cesano / Oriente / Ess. Niral  / Ess. Vinca 649

Oriente Blanco

Oriente Crema   Ess. Vinca Tórtora   

Ess. Vinca Perla  

Ess. Niral Marfil

Ess. Cesano

Ess. Calacatta Gold

3 3

3 33

3

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

BRILLO
GLOSSY

MATE
MATT

BRILLO
GLOSSY

3
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Marte 45x45

Lugo Gris 45x45
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Andujar / Italica / Marte / Lugo / Segovia

Marte

MATE
MATT

3 Formato Pz/cj Pz/pl M2/cj M2/pl Cj/pl Kg/cj Kg/Total

45x45 7 364 1,42 73,84 52 26,00 1372

Pasta Roja / Red Body Tiles / Pâte Rouge / Rotscherbige 45x45 
17.72”x17.72”  

Andujar / Italica / Marte / Lugo / Segovia 651

Lugo Marrón Lugo Gris

Italica Sand Italica Grey

Segovia Crema

Segovia Tierra

Andujar Beige

Segovia Cotto

Segovia Gris
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PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas, packings 
y códigos sin previo aviso. PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. A causa 
de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original. PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. informa que este catálogo 
tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresión; reservándose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering specifications, packaging and 
codes without prior notice. PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due 
to the limitations of the printing process, the colours reproduced may vary slightly from the original product. PRISSMACER CERÁMICA S.L.U.advises that this catalogue is only valid for 
information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, couleurs, spécifications 
techniques, paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. a réalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée 
soit adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original.  
PRISSMACER CERÁMICA S.L.U. vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles erreurs d’impression. De plus,   
elle se réserve le droit de modifier les informations sans préavis.

RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos. Es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro. Si la pieza llevara 
protección no quitarla hasta que el producto esté colocado y limpio. No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them. Any protective material should 
be left on the piece until it is fitted and clean. Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre. Dans le cas où la pièce porterait 
une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce que le produit soit posé et nettoyé. Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PRISSMACER CERÁMICA S.L.U.
Camino Ratils, 23 Polígono Industrial Colomer, 12200 Onda, Castellón (España)
Tel: (+34) 964 500 226 - info@prissmacer.es - @prissmacer_tiles
www.prissmacer.es
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